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Potatrice ad Asta alimentata a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il p libretto.

ARyMyniaTOpHa HOKMLA C NPBT
YMbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHMUE: npeau aa u3nonasate MalwmMHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALATA KHUMKKA.

Akumulatorska teleskopska pila
UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego §to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Akumulatorova tycova vyvétvovaci pila
NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné pieététe tento navod k pouziti.

Baeskaeringsmaskine med batteriforsynet stang
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: les instruktionstk omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.

Batteriebetriebener Hoch-Entaster
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

KAadeutipt prtatapiag TnAECKOTIKO
OAHIIEX XPHZNZ

MPOZOXH: Tptv XPNGIHOTIONGETE TO UNXAVNHA, SIBACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPLSIO.

Battery powered pole-mounted pruner
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

Podadora alimentada por bateria
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Akutoitega varrega oksakaarid

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda tihelep antud
Akkukayttoinen pystykarsintasaha
KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttéopas huolellisesti ennen koneen kéyttoa

Perche élagueuse a batterie
MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.

Obrezivac za rad na visini, s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj prirucnik.

Rudra szerelt akkumulatoros gallyazék
HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép haszndlata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Akumuliatoriné teleskopiné aukstapjoveé
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant enginj, atidiai perskaityti §j naudotojo vadova.
Masta zargriezis ar baroSanu no akumulatora
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lietoSanai riipigi izlasiet doto instrukciju.

Peray Ha MnKa co HanojyBatbe Ha 6aTepuja
YMNATCTBA 3A YINOTPEEBA

BHUMAHMUE: npouuTajte ro BHUMaTe/IHO OBa ynaTCTBO NPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

Batteridrevet sag med forlengelse
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Beskjeeringsmaskin og hekksakser multiverktoy batteridrevet
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.



Okrzesywarka akumulatorowa z wysiegnikiem
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy znie przeczytac niniejsza instrukcije.
Podadora com Haste alimentada a bateria

MANUAL DE INSTRUGOES

ATENCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Motoferastrau cu tija pentru elagaj alimentat cu baterie

MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
CeKaTtop Ha wWTaHre ¢ 6aTtapeiHbIM NMTaHueM

PYKOBOZACTBO MO 3KCMJIYATALNK

BHUMAHMUE: npepe Yem nonb3oBaTbcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATEIbHO NPOYTUTE 3TO

PYHOBOACTBO NO 3KCNAyaTauuu.
@ Akumulatorova tyéova vyvetvovacia pila
NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Akumulatorska zaga za obvejevanje z drogom
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

Akumulatorska teleskopska testera
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.
Batteridrivna stamkvistare med stang
BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Batarya beslemeli Cubuklu Budama Makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney énce igeren ki

le okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali .................ccccooviiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLUMA 32 EKCNI0ATALMA  ..oovvveeeeenienee.
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[1] DATI TECNICI MP 500 Li 48 MP 700 Li 48
[2] |Tensione dialimentazione MAX V/DC 48 48
[38] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/DC 43,2 43,2
[4] |Velocita massima della catena m/s 5 5
(5] z:ﬁ%uenza massima di rotazione del man- min- 2500+10% 2500+10%
S 20,3 (8) 20,3 (8")
[6] |Lunghezza ditaglio cm 254 (107) 254 (107)
[7]1 |Spessore catena mm 1,3 1,3
) ) 6/0,375" 6/0,375”
[8] |Denti/passo del pignone catena (9,525 mm) (9,525 mm)
[9] |Capacita del serbatoio dell'olio ml 85 85
[10] |Peso senza dispositivo di taglio e imbracatura kg 3,9 5,6
[11] |Livello di pressione acustica misurato dB(A) 80,5 79,1
[12] |Incertezza di misura dB(A) 3 3
[13] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 91,2 91,5
[12] |Incertezza di misura dB(A) 2,69 2,43
[14] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 94 94
[15] |Livello di vibrazioni
[16] - Impugnatura anteriore m/s? 4,94 4,94
[17] - Impugnatura posteriore m/s? 3,57 3,57
[12] |Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5
[18] ACCESSORI A RICHIESTA
BT 520 Li 48 BT 520 Li 48
BT 540 Li 48 BT 540 Li 48
BT 550 Li 48 BT 550 Li 48
[19] |Gruppo batteria, mod. BT 720 Li 48 BT 720 Li 48
BT 740 Li 48 BT 740 Li 48
BT 750 Li 48 BT 750 Li 48
BT 775 Li 48(*) BT 775 Li 48(*)
CG500Li48 CG500Li48
CGF500Li48 | CGF500Li48
. . CGD500Li48 | CGD500 Li48
[20] | Carica batteria CG700Li48 | CG700Li48
CGF700Li48 | CGF700Li48
CGD700Li48 | CGD700Li48
[21] |Zaino portabatterie v N
[22] |Simulatore di batteria v v

(*) Lutilizzo di questa batteria & consentito solo con lo zaino portabatterie. E’ vietato inserire la batteria
nell’alloggiamento sulla macchina.

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni é stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e

utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere

b) AVVERTENZA: 'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell’'utensile puo essere diversa dal valore

totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto é necessario,
durante il lavoro, adottare le seguenti misure di sicurezza volte a proteggere
l'operatore: indossare guanti durante 'uso, limitare i tempi d’utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.




[23] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DI BARRA E CATENA (Cap. 15.3)

[24] [25] [26]
PASSO BARRA CATENA
[27] [28] [29] [30] [30]
Pollici Lunghezza: Larghezza Codice Codice
Pollici/cm scanalatura:
Pollici/ mm
3/8”/9,525 mm 8"/20,32 0.50"/1.3mm 080SDEA041 91PX033X
3/8”/9,525 mm 10”/25,4cm 0,050”/1,3mm 100SDEA041 91P040X

BS - TEHNICKI PODACI
MAKS. napon napajanja

3] NOMINALNI napon napajanja

Maksimalna brzina lanca
Maksimalna frekvencija okretanja vretena
Duzina reza
Debljina lanca
Zupci/ korak gonjenog zupé&anika lanca
Kapacitet spremnika za ulje
Tezina (bez baterije, bez vodilice lanca i
lanca)
Izmjereni nivo zvuénog pritiska
Mjerna nesigurnost
Izmjereni nivo zvuéne snage
Zajam¢eni nivo zvuéne snage
Nivo vibracija
- Prednji rukohvat
- Zadnji rukohvat
DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV
Baterija, mod.
Punjac baterije
Ruksak akumulator
Simulator akumulatora
TABELA ZA ISPRAVNU KOMBINACIJU
VODILICE LANCA | LANCA (Pogl. 15.3)

KORAK

VODILICA LANCA
LANAC

In¢/ mm

Duzina: In¢ / mm
Sirina Zlijeba: In¢ / mm
Sifra

(*) Upotreba ovog akumulatora dopustena

1] BG - TEXHUHECKU A AHHU 1]
2]  3axpaHBalwo HanpemxeHve MAKC 2]
3] 3axpaHBatyo Hanpexenne HOMUHAIHO
4]  MaKkcvmanHa CKopoCT Ha Bepurata 4]

5]  MakcvmanHa YecToTa Ha BbpTeHe Ha 5]

wnuHgena 6]
6]  [bmxuHa Ha cpsi3BaHe 7]
7]  [eb6envHa Ha Bepurata 8]
8]  3b6uUM/CTBMNKA HA NMHBbOHA Ha Bepura 9]
9] BmecTMOCT Ha pesepBoapa Ha Mac/ioTo 10]
10] Terno (6e3 akymynarop, 6€3 LWnHa 1

Bepura) 11
11]  W3mepeHo HWUBO Ha aKyCTH4Ha MOLYHOCT 12
12] WamepBarenHa rpetuka 13
13] HWBO Ha M3MepeHa aKyCTUYHa MOLLHOCT 14
14] TapaHTMPaHO HMBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT 15
15] HwuBO Ha BMGpauun 16
16] - MNpegHa pbrOXBaTKa 17
17] - 3apHa pbKoxBaTHa 18
18] MPUHALNEKHOCTM MO 3AABKA 19
19] Bnok Ha akymynartopa, Mog,. 20
20] 3apempaHe Ha akymynaTopa 21
21] PaHuua 3a noMeLLaBaHe Ha akymynatopa 22
22] Cumynatop Ha akymynaTtop 23
23] TABJINLIA 3A NMPABU/IHA

KOMBMHALIMA HA LUMHA 1 BEPUTA 24

(rn.15.3) 25
24] CTBIMKA 26
25] LUMHA 27
26] BEPUIA 28
27] Manun/mm 29
28] [wvmwuna: Manum/cm 30
29] LwvpwuHa Ha wneba:Manumn / mm
30] Koa
(*) Usno. Ha To3U

€ no3BosieHo camo ¢ PaHuua sa
nc Ha arymy P
3abpaHeHo e NoCcTaBAHETO Ha
aKymynaropa B rHe30TO BbpXy
MalwmHara.

a) BABEJIEXKA: aexnapvparara obia

CTOMHOCT Ha BUGpaLMK € U3MepeHa
NPUABPIKANKM Ce KbM CTaHAApTH3MpaH
METO/, Ha U3NUTBAHE U MOXe fja ce
13M0/13Ba 3a NPaBeHe Ha CpaBHEHMe
MEMAY €fMH W APYT UHCTPYMEHT.
O6Lata CTOMHOCT Ha BUGpaLWK MOKe
[la ce U3r0/13Ba U 3a NpefiBapuUTeNHa
OLieHKa Ha U3/1araHeTo.

b) NPEAYNPEXAEHUE: nspasaHeTo Ha

BUGPALMM MPY PETHOTO M3MON3BaHE
Ha MHCTPYMEHTa MOe fa Gbje
pas/nyHa oT obluara AeKnapupaHa
CTOMHOCT,B 38BUCMMOCT OT Ha4YMHWTE Ha
13M0A3BaHe Ha MHCTPyMeHTa. Mopaau
TOBa € HEOBXOAMMO M0 BPEME Ha paboTta
[la Ce B3emar C/lefHWTe NpeAnasHi
MEpKH LieNAilly NpeanasBaHeTo Ha
oneparopa: HOCETe PbKaBuLM Mo

BPEMe Ha U3MoN3BAHETO, OrpaHnyeTe
BpeMeHaTa Ha 13ros3BaHe Ha MalnHaTa
1 HamasieTe BpeMeHara, npes KOUTo ce
[bPHM HATMCHAT NI0CTa 3a yrpas/eHne
Ha yCKopUTeNs.

je samo s ruksak akumulator.
Zabranjeno je stavljati akumulator
(bateriju) u kuciSte na masini.

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena

vrijednost vibracija izmjerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i moze
se koristiti za vrSenje poredenja izmedu
dvije alatke. Ukupna vrijednost vibracija
moze se koristiti i prilikom prethodne
procjene izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom

stvarne upotrebe alatke moze se
razlikovati od ukupne prijavijene
vrijednosti u zavisnosti od nacina na koji
se koristi alatka. Stoga je neophodno,
za vrijeme rada, primijeniti slijedece
sigurnosne mijere za zastitu radnika:
koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
ograniciti vrijeme upotrebe masine i
skratiti vrijeme za koje se drzi pritisnuta
poluga komande gasa.

1] CS- TECHNICKE PARAMETRY

2] Napajeci napéti MAX

3] Napéjeci napéti NOMINAL
4] Maximalni rychlost fetézu
5]  Maximalni frekvence otaceni vietena
6] Reznadélka
7]  Tloustka fetézu
8]  Zuby/roztec fetézky
9] Kapacita olejové nadrze
10] Hmotnost (bez akumulatoru, bez vodici
listy a fetézu)
11] Naméfend Uroven akustického tlaku
12] Nepresnost méfeni
13] Naméfena Uroven akustického vykonu
14] Zarucend uroven akustického vykonu
15] Uroven vibraci
16] - Predni rukojet
17] -Zadnirukojet | i
18] VOLITELNE PRISLUSENSTVI
19] Akumulatorova jednotka, mod.
20] Nabijecka akumulatoru
21] Batoh s akumulatorem
22] Simulator akumulatoru
23] TABULKA PRO SPRAVNOU |
KOMBINACI VODICI LISTY A RETEZU
(kap. 15.3)
TEC

25] VODICI LISTA
RETEZ

27] Palce/mm

28] Délka: Palce/cm

29] Sitka drazky: Palce / mm
30] Kod

(*) Pouziti tohoto akumulatoru je dovoleno

pouze s batoh s akumulatorem. Je
zakazano vkladat akumulator do
uloZeni na stroji.

a) POZNAMKA: prohlagena celkova hodnota

vibraci byla naméfena s pouzitim
normalizované zku$ebni metody a
Ize ji pouZit pro srovnani jednotlivych
nastroji. Celkova hodnota vibraci
mUZe byt pouZita také pfi pfipravném
vyhodnocovani vystaveni vibracim.

b) VAROVANI: emise vibraci pfi skuteéném

pouziti nastroje muze byt odligna od
deklarované celkové hodnoty v zavislosti
na rezimech, ve kterych se dany nastroj
pouziva. Proto je tfeba béhem prace
pfijmout niZe uvedena bezpe¢nostni
opatfeni, jejichZ cilem je ochranit
operatora: béhem bézného pouziti méjte
nasazené rukavice a omezte dobu pouzit
stroje a zkratte doby, béhem kterych je
zatla¢ena ovladaci paka plynu.




1]
2]

5]

DA - TEKNISKE DATA
Forsyningsspaending MAX

3] Forsyningsspeending NOMINEL
4]

Maksimal keedehastighed
Maksimal omdrejningsfrekvens for
spindel
Klippelaengde
Kaedens tykkelse
Antal teender/deling pa keedehjul
Olietankens-kapacitet
Veegt (uden batteri, uden sveerd og
keede)
Malt lydtryksniveau
Usikkerhed ved malingen
Malt lydeffektniveau
Garanteret lydeffektniveau
Vibrationsniveau
- Forreste handtag
- Bagerste handtag
TILBEHOR
Batterienhed, mod.
Batterioplader
Batterirygsaek
Batterisimulator
TABEL TIL DEN KORREKTE
KOMBINATION AF SVARD OG KADE
(Kap. 15.3)
AKSELAFSTAND
SVAERD
KAEDE
Tommer/ mm
Leengde: Tommer / cm
Sporbredde: Tommer / mm
Kode

(*) Brug af dette batteri er kun tilladt

med batterirygsaek. Det er forbudt
at indszette batteriet i holderen pa
maskinen.

a) BEMARK: den samlede erkleerede

veerdi af vibrationer blev malt ifelge en
standardiseret metode til afprovning

og kan bruges til at foretage en
sammenligning mellem forskellige
redskaber. Den samlede veerdi af
vibrationer kan ogsa bruges til en
indledende vurdering af eksponeringen.

b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse af

vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede veerdi athaengigt af den
konkrete brug af redskabet. Derfor er det
nodvendigt, at man under arbejdet tager
folgende sikkerhedsforanstaltninger for at
beskytte brugeren. Baer handsker under
brug, begraens den tid maskinen bruges
og forkort den tid hvor gashandtaget
holdes indtrykket.

1]
2]

4]
5]
6]
7]
8]
9]
10]

DE - TECHNISCHE DATEN
MAX Versorgungsspannung

3] NOMINAL Versorgungsspannung

Maximale Geschwindigkeit der Kette
Max Spindeldrehzahl
Schnittlange
Dicke der Kette
Zahne / Teilung des Kettenrads
Fassungsvermogen Oltank
Gewicht (ohne Batterie, Schwert und
Kette)
Gemessener Schalldruckpegel
Messungenauigkeit
Gemessener Schallleistungspegel
Garantierter Schallleistungspegel
Vibrationspegel
- Vorderer Handgriff
- Hinterer Handgriff
SONDERZUBEHOR
Batterieeinheit, Mod.
Batterieladegerat

Batterietasche

Batteriesimulator
TABELLE FUR DIE KORREKTE
KOMBINATION VON SCHWERT UND
KETTE (Kap. 15.3)
GLIEDLANGE
SCHWERT
KETTE
Zoll
Léange: Zoll /cm
Nutbreite: Zoll / mm
Code

(*) Die Verwendung dieser Batterie ist nur

mit dem Batterietasche zuldssig. Es
ist verboten, die Batterie in das Fach
auf der Maschine einzusetzen.

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert

der Vibrationen wurde durch eine
standardisierte Methode gemessen.

Er kann verwendet werden, um einen
Vergleich zwischen verschiedenen
Werkzeugen anzustellen. Der
Gesamtwert der Vibrationen kann

auch bei einer Vorabbewertung der
Vibrationsbelastung eingesetzt werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemission

bei der effektiven Verwendung des
Werkzeugs kann sich je nach den
Einsatzarten des Werkzeugs vom
erklarten Gesamtwert unterscheiden.
Deshalb ist es notwendig,

wéhrend der Arbeit die folgenden
SicherheitsmaBnahmen zu ergreifen, um
den Bediener zu schiitzen: Handschuhe
wahrend der Verwendung anziehen, die
Einsatzzeiten der Maschine begrenzen
und die Zeiten verkiirzen, in denen man
den Gashebel gedriickt halt.

1]
[2]

EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
MET". tdon tpododoaiag

[3] ONOMAZTIKH tdon tpododoaiag

27
28
29
30

Méylotn ruxurnrq mg u)\uméqq
Méylatn ouxvoTTa MEPLTPOdIiq Tou
TOOK

Mrjkog kormig

Mayxog aAvoidag

Advria / Bripa mvidv aluoidag
XwpntikomTa Tou Soxeiou Aadlol
Bdpog (xwpiq punarapia, xwpig unapa
Kat aAvoiba)

MeTpnuévn oTdBN aKouoTIkNG Ttieong
ABepaldmra pETpnong

Metpnuévn craeun QKOUUT[KT]Q wxuoq
STABN EYYUWHEVNG NXNTIKNG LOXVOG
Emninedo kpadaopwyv

- Eprpog xetpoAaBn

- Miow xelpoAapn

MPOAIPETIKA A=ESOYAP

Mratapia, HOVT.

DoprtioTrg Mnarapiag
2aKISI0 Pratapliv
E€opowwmq prarapiag

MINAKAZ A TO 2Q3TO ZYNAYAZMO
THE MMAPAS KAI THE AAYZIAAS (Ked.
15.3)

BHMA

NAMA

AAYZIAA

‘Ivtoeg / mm

Mrkog: ‘lvtoeg / mm

MAdTog avAaka: Ivtoeg / mm

Kwdikog

(*) H xprion autrg g pratapiag

ETUTPEMETAL MOVO ME TOV ZaKidlo
Hratapiwv. AmayopeveTal n
TomoBETNON TNG pratapiag oTnv
UTI080X1) TOU PNXAVIHATOG.

a) ZHMEIQZH: 1 ouvolikr) SnAwpEvn T

TWV KPadaoHWV EXeL PETPNOEL e
Bdon pa ipoTUT HEB0SO SOKIUNG

Kat propet va xpnatporonBei yia

va Yivel éva mapdywvo Hetagl evog
epyaAeiou Kat evog AANOU. H GuVOAIKT|
TIHN) TWV KPASAOUWY TOpEL £MtioNg va
XPNOLLOTIOMBEL YIat IOl TIPOKATAPKTIKY)
eKTIUNON ™G €kBeaNG.

b) MPOEIAOMOIHZH: n ekmoprt kpadaopwv

KOTA TNV TIPAYMATIKY) XPrjon Tou
£pYaAEiou UMopei va eival SLapopeETIKT
ard T CUVOAIKY) SNAWHEVN Tin
avahoya e Tov TPOTo Xpriong Tou
epyaAeiou. Qotdoo eival avaykaio,
Kata tn SLapKeLa g epyaciag, va
vl0BeToETE TA AKOAOUBA HETPA
aodaAeiag yia va pooTatEPeTe T0
XEPLoTr: HopEaTe yavTia Katd
Xpron, TEPLOPITTE TO XPOVO XPriong Tou
HNXavipaTog Kat JEWOTE TO XPOVO Mo
KPATIETAL TIATNUEVOG O HOXAGG EVTOANG
ykado0.




1]
2|

5]

EN - TECHNICAL DATA
MAX supply voltage

3] NOMINAL supply voltage
4]

Maximum chain speed
Maximum rotational frequency of the
spindle
Cutting length
Chain gauge
Chain pinion teeth / pitch
QOil tank capacity
Weight (without battery, bar and chain)
Measured sound pressure level
Uncertainty of measure
Measuered sound power level
Guaranteed sound power level
Vibration level
Front handle
Rear handle
ACCESSORIES AVAILABLE ON
REQUEST
Battery pack, model
Battery charger
Battery backpack
Battery simulator
CORRECT BAR AND CHAIN
COMBINATION TABLE (Chap. 15.3)
PITCH
BAR
CHAIN
Inches
Length: Inches / cm
Groove width: Inches / mm
Code

(*) This battery can only be used with

the battery backpack. Inserting the
battery in the machine housing is
prohibited.

a) NOTE: the declared total vibration value

was measured using a normalised test
method and can be used to conduct
comparisons between one tool and
another. The total vibration value can
also be used for a preliminary exposure
evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted during

actual use of the tool can differ from the
declared total value according to how the
tool is used. Whilst working, therefore,

it is necessary to adopt the following
safety measures designed to protect the
operator: wear protective gloves whilst
working, use the machine for limited
periods at a time and decrease the time
during which the throttle trigger lever is
pressed.

1]
2]

5]

ES - DATOS TECNICOS
Tension de alimentacion MAX

3] Tension de alimentacion NOMINAL
4]

Velocidad maxima de la cadena
Frecuencia maxima de rotacion del
mandril
Longitud de corte
Grosor cadena
Dientes / paso del pifion cadena
Capacidad del depésito de aceite
Peso (sin bateria, sin barra ni cadena)
Nivel de presion acustica medido
Incertidumbre de medida
Nivel de potencia acUstica medido
Nivel de potencia acustica garantizado
Nivel de vibraciones
- Empuiadura anterior
- Empufiadura posterior
ACCESORIOS POR ENCARGO
Grupo de la bateria, mod.
Cargador de la bateria

Mochila portabaterias

Simulador de bateria
TABLA PARA LA CORRECTA
COMBINACION DE BARRAY CADENA
(Cap. 15.3)
PASO
BARRA
CADENA
Pulgadas/mm
Longitud: Pulgadas/cm
Anchura ranura: Pulgadas/mm
Cadigo

(*) El uso de esta bateria esta permitido

unicamente con la mochila
portabaterias. Queda prohibido
introducir la bateria en la cavidad de
la maquina.

a) NOTA: el valor total de la vibracion se ha

medido seguin un método normalizado
de pruebay puede utilizarse para realizar
una comparacion entre una maquina
yotra. El valor total de la vibracion
también se puede emplear para la
valoracion preliminar de la exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracion

en el uso efectivo del aparato puede

ser diferente al valor total declarado
segun los modos en los que se utiliza

la herramienta. Por ello, durante la
actividad se deben poner en practica las
siguientes medidas de seguridad para el
usuario: usar guantes, limitar el tiempo
de uso de la maquina, asi como el tiempo
que se mantiene presionada la palanca
de mando del acelerador.

1] ET-TEHNILISED ANDMED
2]  MAX toitepinge
3] NOMINAALNE toitepinge
4]  Keti maksimaalne kiirus
5]  Volli maksimaalne pdérlemissagedus
6] Loikepikkus
7]  Ketilabimddt
8]  Keti hammasratta hambad/samm
9] Olipaagi maht
10] Kaalilma aku, lati ja ketita
11] Mooddetud helirhutase
12] Mootemaédramatus
13] Maoodetud miravoimsuse tase
14] Garanteeritud miiravdimsuse tase
15] Vibratsiooni tase
16] - Eesmine kaepide
17] - Tagumine kaepide
18] LISASEADMED TELLIMISEL
19] Aku, mud.
20] Akulaadija
21] Akukott
22] Akusimulaator
23] TABEL “SAEKETTIDE JA -LATTIDE
OIGE KOMBINATSIOON” (Ptk 15.3)
SAMM

25] LATT

26] KETT

27] Tollid /mm

28]  Pikkus: Tollid /cm

29] Soone laius: Tollid / mm
30] Kood

(*) Seda akut saab kasutada ainult koos
Aku e
korpusesse on keelatud.

a) MARKUS: deklareeritud koguvibratsiooni
tase moodeti standardiseeritud
testi kéigus, mille abil on véimalik
vorrelda omavahel erinevate
téoriistade vibratsiooni. Deklareeritud
koguvibratsiooni voib kasutada ka
eeldatava vibratsiooni kdes olemise
hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud tddriista kasutamisel
tekkivad vibratsioonid voivad erineda
deklareeritud koguvibratsiooni tasemest
soltuvalt todriista kasutamise viisist.
Seeparast tuleb t60 ajal kasutusel
votta ohutusmeetodid, millega toétajat
kaitsta: kandke kasutamise ajal kindaid,
piirake masina kasutamise aega ja
lihendage perioode, mille valtel hoitakse
gaasihooba all.




1]

Fl - TEKNISET TIEDOT
MAKS. syéttojannite

2]
3] NIMELLINEN systtéjannite

Ketjun maksiminopeus
Karan maksimipyorimistaajuus
Leikkauksen pituus
Ketjun paksuus
Ketjun hammasrattaan hampaat /
hammasluku
Oljysailion tilavuus
Paino (ilman akkua, teralevya ja ketjua)
Mitattu &&nenpaineen taso
Mittausepavarmuus
Mitattu &anitehotaso
Taattu &&nitehotaso
Tarinataso
- Etukahva
- Takakahva .
SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET
Akkuyksikkd, malli
Akkulaturi
Akkureppu
Akkusimulaattori
TAULUKKO TERALEVYN JA KETJUN
OIKEA YHDISTELMA (luku 15.3)
KULKU
TERALEVY
KETJU
Tuumat/ mm
Pituus: Tuumat / cm
Uran leveys: Tuumat/ mm
Koodi

(*) Téman akun kaytto on sallittu vain

akkureppu kayttamalla. Akkua ei saa
asettaa koneessa olevaan tilaan.

a) HUOMAUTUS: térinan kokonaisarvo

on mitattu kayttamalla normalisoitua
testimenetelmaa ja sité voidaan kayttaa
verrattaessa tydkaluja keskendan.
Térindn kokonaisarvoa voidaan kayttaa
myds kun tehdéén altistumista koskeva
esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama téarina

tydvalineen todellisen kéyton

aikana saattaa poiketa ilmoitetusta
kokonaisarvosta kéyttétavasta
riippuen. Tdméan vuoksi on tarpeen
soveltaa seuraavia kéyttajaa suojaavia
turvatoimenpiteita: kayttaa kasineita
kayton aikana, rajoittaa laitteen
kayttdaikaa ja lyhentéé aikoja jolloin
kaasuttimen vipua pidetaan painettuna.

1]
2]

4]
5]

FR - DONNEES TECHNIQUES
Tension d’alimentation MAX

3] Tension d’alimentation NOMINAL

Vitesse maximum de la chaine
Fréquence maximum de rotation du
mandrin
Longueur de coupe
Epaisseur de la chaine
Dents / pas du pignon de chaine
Capacité du réservoir d’huile
Poids (sans batterie; sans guide-chaine
et chaine)
Niveau de pression acoustique mesuré
Incertitude de mesure
Niveau de puissance acoustique mesuré
Niveau de puissance acoustique garanti
Niveau de vibrations
- Poignée avant
- Poignée arriére
EQUIPEMENTS SUR DEMANDE
Groupe de batteries, mod.
Chargeur de batterie
Sac porte-batteries
Simulateur de batterie
TABLEAU DES COMBINAISONS
CORRECTES ENTRE GUIDE-CHAINE
ET&‘?HNNE (Chap. 15.3)

PA R
GUIDE-CHAINE
CHAINE

Pouces / mm
Longueur : Pouces / cm

Largeur rainure : Pouces / mm
Code

(*) Lutilisation de cette batterie est permise

seulement avec le sac porte-batteries.
Il est interdit d’insérer la batterie dans
le logement situé sur la machine.

a) REMARQUE : la valeur totale déclarée

des vibrations a été mesurée selon une
méthode d’essai normalisée et peut étre
utilisée pour comparer un outillage avec
un autre. La valeur totale des vibrations
peut étre utilisée aussi pour une
évaluation préalable a 'exposition.

b) AVERTISSEMENT : I'émission de vibrations

lors de I'utilisation effective de I'outillage
peut différer de la valeur totale déclarée
en fonction des modes d'utilisation

de 'outillage. Par conséquent, il est
nécessaire, pendant le travail, d’adopter
les mesures de sécurité suivantes en
vue de protéger 'opérateur : porter des
gants durant I'utilisation, limiter les temps
d'utilisation de la machine et écourter

les temps pendant lesquels le levier de
commande de 'accélérateur est enfoncé.

1]
2]

HR - TEHNICKI PODACI
MAKS. napon napajanja

3] NAZIVNI napon napajanja

Maksimalna brzina lanca
Maksimalna frekvencija vrtnje vretena
Duzina kosnje
Debljina lanca
Zupci/korak lan¢anika
Zapremina spremnika ulja
Tezina (bez baterije, bez vodilice i lanca)
Izmjerena razina zvuénog tlaka
Mijerna nesigurnost
Izmjerena razina zvuéne snage
Zajamc¢ena razina zvucne snage
Razina vibracija
- Prednja rucka
- Straznja rucka .
DODATNA OPREMA PO NARUDZBI
Sklop baterije, mod.
Punja¢ baterija

Torbica za nosenje baterija

Simulator baterije
TABLICA ZA PRAVILNO
KOMBINIRANJE VODILICE | LANCA
(pog. 15.3)
KORAK
VODILICA
LANAC
in¢a/mm
Duzina: in¢a/cm
Sirina Zlijeba: inca/mm
Sifra

(*) Ne dozvoljava se uporaba ove baterije

bez torbica za nosenje baterija.
Zabranjeno je stavljati bateriju u
sjediste na stroju.

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna vrijednost

vibracija izmjerena je pridrzavajuci se
normirane probne metode i moze se
koristiti za usporedbu jednog alata s
drugim. Ukupnu vrijednost vibracija
moze se koristiti i u preliminarnoj procjeni
izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri stvarnoj

uporabi alata moze se razlikovati od
izjavljene ukupne vrijednosti, ovisno o
nacinima koristenja alata. Stoga je za
vrijeme rada potrebno poduzeti sliedece
sigurnosne mjere namijenjene zastiti
rukovatelja: nositi rukavice tijekom
uporabe, ograniciti vrijeme koristenja
stroja te skratiti vrijeme drzanja pritisnute
upravljacke rucice gasa.




1] HU - MUSZAKI ADATOK

2]  MAX tapfesziiltség

3] NEVLEGES tapfesziiltség

4]  Lanc max. sebessége

5] A tokmany maximalis forgasi sebessége

6] Vagas hossza

7]  Lanc vastagsaga

8]  Lanc fogaskerék fogai / osztasa

9] Azolajtartaly kapacitasa

10] Suly (akkumulator, vezetélemez és lanc
nélkl)

11] Mért hangnyomasszint

12] Mérési bizonytalansag

13] Mért egyenértékli hangnyomasszint

14] Garantalt zajteljesitmény szint

15] Vibracioszint

16] - Ellls6 markolat

17] - Hats6 markolat L

18] RENDELHETO KIEGESZITOK

19] Akkumulator-egység, tipus

20] Akkumulator-tolto

21] Akkumulatortartd hatizsak

22] Akkumulatorszimulator

23] TABLAZAT A HELYES

VEZETOLEMEZ-LANC KOMBINACIO

MEGALLAPITASAHOZ (15.3. fej.)

24] OSZTAS

25] VEZETOLEMEZ
LANC

27] Huvelyk/ mm

28] Hosszusag: Huvelyk / cm

29] Vajat szélesség: Huvelyk / mm
Kod

(*) Ennek az akkumulatornak a hasznalata
csak az akkumulatortarté hatizsak
megengedett. Tilos behelyezni az
akkumulatort a gépbe.

a) MEGJEGYZES: a rezgés névleges
Osszértékét szabvanyos teszt modszerrel
mértiik, ezért alkalmazhaté mas
szerszamokkal valé 6sszehasonlitasra. A
rezgés névleges osszértéke a kitettség
elézetes értékelésére is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam valés
hasznélata soran keletkezé rezgés
eltérhet a névleges dsszértéktol
a szerszam hasznalati modjanak
flggvényében. Ezért a munka alatt
alkalmazni kell a kezel6 védelmét
szolgalo biztonsagi intézkedéseket:
viselien munkakeszty(it a hasznalat
soran, korlatozza a gép haszndlati idejét
és lehetdleg révid ideig tartsa nyomva
a gazkart.

1] LT-TECHNINIAI DUOMENYS

2]  MAKS. maitinimo jtampa

3] NOMINALI maitinimo jtampa

4]  Grandinés maksimalus greitis

5]  Maksimalus griebtuvo sukimosi greitis

6]  Pjovimo ilgis

7]  Grandinés storis

8] Dantys/ grandinés Zvaigzdutés zingsnis

9]  Alyvos bako talpa

10] Svoris (be akumuliatoriaus, be strypo ir
grandinés)

11] ISmatuotas garso slégio lygis

12] Matavimo paklaida

13] ISmatuotas garso galios lygis

14] Garantuotas garso galios lygis

15] Vibracijy lygis

16] - Priekiné rankena

17] - Galiné rankena

18] UZSAKOMI PRIEDAI

19] Akumuliatoriaus blokas, mod.

20] Akumuliatoriaus jkroviklis

21] Akumuliatoriy laikiklio kupriné

22] Akumuliatoriaus simuliatorius

23] LENTELE TINKAMAM STRYPO IR

GFéANDINES SUDERINIMUI ( 15.3 skyr.)

EIGA

25] STRYPAS |

26] GRANDINE

27] Coliai/mm

28] ligis: Coliai / cm

29] Grioveliy plotis: Coliai / mm
30] Kodas

(*) Sio jaus r

1] LV- TEHNISKIE DATI

2]  MAKS. baroSanas spriegums

3] NOMINALAIS baro$anas spriegums

4] Maksimalais kédes atrums

5]  Maksimalais patronas grieSanas atrums

6] Plausanas garums

7]  Kedes biezums

8]  Kédes zobrata zobi/solis

[9]  Ellas tvertnes tilpums

[10] Svars (bez akumulatora, sliedes un
kedes)

11] Izméritais skanas spiediena limenis

12] Merijuma kluda

18] Izméritais akustiskas jaudas limenis

14] Garantétais akustiskas jaudas lTmenis

15] Vibraciju limenis

16] - Priekséjais rokturis

17] - Aizmuguréjais rokturis

18] PIEDERUMI PEC PASUTIJUMA

19] Akumulatora mezgls, mod.

20]  Akumulatoru ladétajs

21] Akumulatoru parésasanas mugursoma

22] Akumulatora simulators

23] SLIEZU UN KEZU PAREIZU

KOMBINACIJU TABULA (15.3 nod.)

SOLIS

25] SLIEDE

26] KEDE

27] Collas/mm

28] Garums: Collas /cm

29] Rievas platums: Collas / mm
30] Kods

(*) So akt u drikst izmantot tikai

tik akumuliatoriy laikiklio kuprlne
Draudziama jvesti akumuliatoriy j
jrenginio ertme.

a) PASTABA: bendras deklaruojamas
vibracijy lygis buvo iSmatuotas laikantis
standartizuoto bandymo metodo ir gali
biti naudojamas lyginant vieng jrankj
su kitu. Bendras vibracijy lygis gali bati
naudojamas preliminariam vibracijy
ivertinimui.

b) |SPEJIMAS: vibracijy skleidimo lygis
eksploatuojant jrenginj gali skirtis nuo
bendro deklaruojamo vibracijy lygio,
priklausomai nuo budy, kaip bus
naudojamas jrankis. Dél Sios priezasties
darbo metu yra bitina imtis saugos
priemoniy, susijusiy su operatoriaus
apsauga: naudojimo metu maveti
pirtines, riboti jrenginio darbo trukme
ir trumpinti laika, kurio metu bina
paspausta akceleratoriaus valdymo
svirtis.

kopa ar akumulatoru parnésasanas
mugursoma. Ir aizliegts ievietot
akumulatoru masinas nodalijuma.

a) PIEZIME: kopéja noradta vibraciju
intensitates vertiba tika izmerita,
izmantojot standarta parbaudes metodi,
un to var izmantot ierfiéu savstarpéjai
salidzinasanai. Kopéjo vibraciju
intensitates vértibu var izmantot art
sakotnéjai ekspozicijas novertésanai.

b) BRIDINAJUMS: vibraciju limenis ierices
faktiskas izmanto$anas laika var
atskirties no kopéjas noraditas vertibas,
atkariba no ierices izmanto$anas veida.
Tapéc darba laika ir svarigi izmantot
$adus operatora aizsardzibas lidzeklus:
izmantosanas laika valkajiet cimdus,
ierobezojiet masinas izmantosanas
laiku un saisiniet laiku, kuru akseleratora
vadibas svira atrodas nospiesta stavokii.




1]
[2]

MK - TEXHUYKU NOAATOLHU
MAHCUMA/IEH HanoH

18] HOMUHA/TEH HanoH

[4]
[5]

[6]
[7]
[8]

[9]
[10]

11
12
13
14

15
16
17
18

MaKcHmanHa MOKHOCT Ha CUHLIMPOT
Makcumanta dpekseHumja Ha potaumja
Ha MOTOpOT

JonwuHa Ha cevetbe

[na6oynHa Ha CHHLMpPOT

3anuu/ cTeneH Ha 3an4yeHUKoT Ha
CUHLMPOT

Kanauutet Ha pesepeoapoT 3a Macno
TemuHa (6e3 akymynatop, 6e3 nocT u
naHe,)

HWBO Ha M3MepeHa aKkyCTU4YEH MPUTUCOK
OTcTanyBarbe Npu Meperbe

HWBO Ha U3MepeHa aKyCTHUYHa MOKHOCT
HwBOo Ha rapaHTUpaHa aKycTUyHa
MOKHOCT

HuBo Ha BMGpaLmn

- MNpepHa payka

- 3agHa payka

[AOMNONHUTENIHA ONPEMA MO
13BOP

Kowmnnet co Gatepuja, mogen
MonHay 3a 6arepuja
PaHeL, 3a Gatepuja
Cvimynarop Ha 6arepuja
TABEJIA 3A MPABU/IHA
KOMBWHALIMJA HA TOCTOBM 1
CUHLIMPU (nornasje 15.3)
b}
NOCT
CUHLINP
WHYM / MM
JonmuHa: uHum / cm
LnpuHa Ha #neb6: uHIM / MM
Kog

(*) Ynotpe6ara Ha oBaa 6atepuja e

opo6peHa camo co PaHel, 3a
6arepuja. Tpeba aa ja BMeTHeTe
6arepujata BO HEj3MHOTO MECTO Ha
MalumHara.

a) BABEJIELLIKA: BKynHaTa nocoyeHa

BPeAHOCT 3a BUGpaLuuTe e

M3MepeHa Co NpoGeH MeTog 3a
HOpMa/IM3UParbE U MOME fia Ce KOPUCTH
3a criopeAibeHa BPeAHOCT Ha eAeH

ypeg, co apyr. BrynHata BpegHOCT

Ha BUBPALMIMTE MOME Aa Ce KOPUCTU

1 3a NpenMMUHapHa NpoLieHKa Ha
M3/IOMEHOCTA.

b) BHUMAHME: emucujata Ha BUGpaumuunTe

npu epeKTUBHA YNOTpe6a Moe Aa

C€ pas/1KyBa O/ BKYNHaTa NocoyeHa
BPEAHOCT CNOPE/, HAYMHOT Ha ynoTpeta
Ha ypepoT. 3aToa € HEOMXOAHO BO
TEKOT Ha paoTara Aa ce Hanpasar
noBseKe 6e36eHOCHN Mepetba 3a fja ce
3alTUTK 0NepaTopOT: HOCETE YeB/IN BO
TEKOT Ha ynoTpebara, orpaH14eTe ro
BPEMETO Ha yroTpe6a Ha MallmMHaTa 1
CKpaTeTe ro BpemeTo Kora Tpe6a fa ce
MPUTUCHE payKara 3a ynpasyBatbe Co
3a6p3yBayorT.

1]
2]

5]

NL - TECHNISCHE GEGEVENS
Voedingsspanning MAX

3] Voedingsspanning NOMINAL
4]

Maximale snelheid van de ketting
Maximale rotatiefrequentie van de
spindel
Lengte van de snit
Dikte ketting
Tanden / steek van het kettingwiel
Vermogen van het oliereservoir
Gewiicht (zonder accu, zonder stang en
ketting)
Gemeten niveau geluidsdruk
Meetonzekerheid
Gemeten akoestisch vermogen
Gegarandeerd geluidsniveau
Trillingsniveau
- Voorste handgreep
- Achterste handgreep
OP AANVRAAG LEVERBARE
ACCESSOIRES
Accugroep, mod.
Batterijlader

Accuhouder

Accusimulator
TABEL VOOR DE CORRECTE
COMBINATIE VAN STANG EN KETTING
(Hfdst. 15.3)
STEEK
STANG
KETTING
Inches / mm
Lengte: Inches / cm
Breedte gleuf: Inches / mm
Code

(*) Het gebruik van deze accu is enkel

toegestaan met het accuhouder. Het
is verboden de accu in de huizing van
de machine te plaatsen.

a) OPMERING: de totale verklaarde waarde

van de trillingen werd gemeten met een
genormaliseerde testmethode en kan
gebruikt worden voor een vergelijking
tussen twee werktuigen. De totale
waarde van de trillingen kan ook gebruikt
worden in een voorafgaande evaluatie
van de blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie van

trillingen bij het effectief gebruik van

het werktuig kan verschillen van de
totale verklaarde waarden, al naar
gelang de manieren waarop het
werktuig gebruikt wordt . Daarom is

het noodzakelijk, tijdens het werk, de
volgende veiligheidsmaatregelen toe te
passen om de bediener te beschermen:
handschoenen te gebruiken tijdens het
gebruik, het gebruik van de machine te
beperken en de de bedieningshendel van
de versnelling zo kort mogelijk ingedrukt
te houden.

1] NO - TEKNISKE DATA

2]  MAX forsyningsspenning

3] NOMINAL forsyningsspenning

4]  Maks kjedehastighet

5]  Maksimal rotasjonsfrekvens ved doren
6]  Skjeerelengde

7]  Kjedetykkelse

8]  Tenner/trinn fra kjedepinjong

9] Oljetankens kapasitet

10] Vekt (uten batteri, uten sverd og kjede)
11]  Malt lydtrykkniva

12] Maleusikkerhet

13] Malt lydeffektniva

14] Garantert lydeffektniva

15] Vibrasjonsniva

16] - Handtak fremme

17] - Handtak bak

18] TILBEHOR PA FORESPORSEL
19] Batteri, modell

20] Batterilader

21] Batteriryggsekk

Batterisimulator

23] TABELL FOR RIKTIG KOMBINASJON
AV SVERD OG KJEDE (Kap. 15.3)
24] TRINN

25] SVERD

26] KJEDE

27] Tommer/mm

28] Lengde: Tommer/cm

29] Bredde rille: Tommer / mm

30] Kode

(*) Bruk av dette batteriet er kun tillatt
med bruk av batteriryggsekk. Det er
forbudt a sette batteriet pa plass i
maskinen.

a) MERK: Oppyitt totalverdi for vibrasjonene
har blitt malt ved & bruke en normal
prevemetode og kan brukes for &
sammenligne et redskap med et
annet. Den totale vibrasjonsverdien
kan ogsa brukes i en forelapig
eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEL: emisjon av vibrasjoner ved
effektiv bruk av redskapet kan avvike
fra oppgitt totalverdi i henhold til maten
redskapet brukes pa. Derfor er det
nedvendig, under arbeidet, & ta i bruk
folgende sikkerhetstiltak for & beskytte
operateren: ifore seg hansker ved bruk,
begrense maskinens brukstid og korte
ned pé tiden som man holder inne
akselerator kommandospaken.




1]
2]

5]

PL - DANE TECHNICZNE
Napiecie zasilania MAKS

3] Napiecie zasilania ZNAMIONOWE
4]

Maksymalna predkos¢ tarcucha
Maksymalna czestotliwos¢ obrotow
wrzeciona
Dtugosc ciecia
Grubo$¢ taricucha
Zeby / podziatka kota zebatego faricucha
Pojemnos¢ zbiornika oleju
Masa (bez akumulatora, bez prowadnicy i
fancucha)
Zmierzony poziom mocy ci$nienia
akustycznego
Btad pomiaru
Poziom mocy akustycznej zmierzony
Gwarantowany poziom mocy akustycznej
Poziom wibracji
- Uchwyt przedni
- Uchwyt tylny ,
AKCESORIA NA ZAMOWIENIE
Zesp6t akumulatora, mod.
tadowarka akumulatora

Plecakowy uchwyt na akumulator

Symulator akumulatora
TABELA PRAWIDLOWEJ KOMBINACJI
PRO)WADNICY I EANCUCHA (Rozdz.
15.3

SKOK

PROWADNICA

£ANCUCH

Cale/mm

Dtugos¢: Cale / cm
Szeroko$¢ rowka: Cale / mm
Kod

(*) Zastosowanie niniejszego akumulatora

jest dozwolone wytgcznie wraz
plecakowy uchwyt na akumulator.
Zakazane jest wktadanie akumulatora
do gniazda w maszynie.

a) UWAGA: Catkowita wskazana wartosé

drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowang metodg badania

i moze by¢ wykorzystana w celu
dokonania poréwnania migdzy dwoma
urzadzeniami. Catkowita warto$¢
drgan moze by¢ réwniez stosowana do
wstepnej oceny zagrozenia.

b) OSTRZEZENIE: emisja drgan w

praktycznym zastosowaniu niniejszego
narzedzia moze sig rozni¢ od
deklarowanej wartosci tacznej, w
zaleznosci od sposobu uzytkowania
urzadzenia. Dlatego, w celu zapewnienia
bezpieczenstwa uzytkownika, konieczne
jest podczas pracy z urzadzeniem
podjecie nastepujacych srodkéw
bezpieczenstwa: noszenie rekawic
podczas korzystania z urzagdzenia,
ograniczenie czasu uzytkowania
urzadzenia i skrécenie czasu trzymania
weisnietej dzwigni regulacji obrotow
silnika.
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PT - DADOS TECNICOS |
Tens@o de alimentagao MAX

[3] Tens&o de alimentagdo NOMINAL

[4]
18]

6]
[7]
18]

Velocidade méaxima da corrente
Frequéncia maxima de rotagéo do
mandril
Comprimento de corte
Espessura corrente
Dentes / distancia entre eixos do pinhao
da corrente
Capacidade do tanque do 6leo
Peso (sem bateria, sem barra e corrente)
Nivel de pressao acUstica mensurada
Incerteza de medicéo
Nivel de poténcia acustica mensurado
Nivel de poténcia acustica garantido
Nivel de vibracdes
- Pega dianteira
- Pega traseira

ACESSORIOS A PEDIDO
Grupo bateria, mod.
Carregador de bateria

Mochila porta-baterias

Simulador de bateria
TABELA PARA A CORRENTE
COMBINAGCAO DE BARRA E
CORRENTE (Cap. 15.3)
PASSO
BARRA
CORRENTE
Polegadas / mm
Comprimento: Polegadas / cm
Largura sulco: Polegadas / mm
Cadigo

(*) O uso desta bateria somente é

permitido com o mochila porta-
baterias. E proibido inserir a bateria
no alojamento da maquina.

a) NOTA: o valor total declarado das vibracdes

foi mensurado de acordo com um
método normalizado de ensaio e

pode ser utilizado para comparar uma
ferramenta com a outra. O valor total

das vibracdes também pode ser utilizado
para uma avaliagdo preliminar da
exposicao.

b) ADVERTENCIA: a emiss&o de vibragdes

no uso efetivo da ferramenta pode ser
diversa do valor total declarado de
acordo com os modos com 0s quais a
ferramenta é utilizada. Portanto, durante
o trabalho, € necessario adotar as
seguintes medidas de seguranca para
proteger o operador: usar luvas durante
0 uso, limitar o tempo de utilizagéo da
méaquina e encurtar o tempo durante o
qual a alavanca de comando é mantida
pressionada.

1]
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RO - DATE TEHNICE
Tensiune de alimentare MAX

3] Tensiune de alimentare NOMINALA

Viteza maxima a lantului
Frecventa maxima de rotatie a mandrinei
Lungimea taieturii
Grosimea lantului
Dinti / pas pinion lant
Capacitate rezervor ulei
Greutate (fara baterie, fara bara si lant)
Nivel masurat de presiune acustica
Nesigurantd fn masurare
Nivel de putere acustica masurat
Nivel de putere acustica garantat
Nivel de vibratii
- Méaner fata
- Méaner spate
ACCESORII LA CERERE
Ansamblu baterie, mod.
Alimentator pentru baterie

Rucsac pentru baterii

Simulator de baterie
TABEL PENTRU.O ASOCIERE
CORECTA BARA-LANT (Cap. 15.3)
PAS |
BARA
LANT
Inchi/ mm
Lungime: Inchi/ cm
Latimea canelurii: Inchi / mm
Cod

(*) Aceasta baterie poate fi utilizata doar

cu rucsac pentru baterii. Se interzice
introducerea bateriei in locasul de
pe masina.

a) OBSERVATIE: valoarea totald declarata

a vibratiilor a fost masurata tinandu-se
cont de 0 metoda de proba normalizata
si poate fi utilizata pentru a compara
instrumentele intre ele. Valoarea totald
a vibratiilor poate fi utilizata si pentru o
evaluare preliminara a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in

utilizarea efectiva a instrumentului
poate fi diferitd fata de valoarea totala
declarata, in functie de modurile in care
se utilizeaza instrumentul. Din acest
motiv este nevoie ca, in timpul sesiunii
de lucru, sa se adopte urmatoarele
masuri de siguranta menite sa protejeze
operatorul: purtarea manusilor in timpul
utilizérii, limitarea duratei de utilizarea

a masinii si scurtarea duratei in care

se tine apasatd maneta de comanda a
acceleratorului.




[11 RU- TEXHWYECKUE 1] SK-TECHNICKE PARAMETRE 1]  SL- TEHNICNI PODATKI
XAPAKTEPUCTUKU 2]  MAX.napéjacie napétie 2]  Najve¢ja napetost elekiricnega napajanja
MAKC. HanpsieHWe nuTaHua 3] NOMINALNE napéjacie napatle 3] Nazivna napetost elektricnega napajanja

[3] HOMUHAJIbHOE HanpsieHWe nutaHns 4] Maximalna rychlost retaze 4]  Maksimalna hitrost verige

[4]  MakcumanbHas cKopocTb Lenu 5]  Maximalna frekvencia otacania vretena 5] Maksimalna frekvenca rotacije vretena

[5] MaKcumanbHas YacToTa BpalyeHus 6] Reznadizka 6] Dolzinareza
WNWUHAENS 7]  Hrubka retaze 7]  Debelina verige

[6] [OnvHa nunbHoro annapara 8]  Zuby/rozstup retazovky 8]  Zobniki/ hod veriznega pastorka

[7]  TonwwmHa uenu 9] Kapacita olejovej nadrze 9] Kapaciteta rezervoarja za olje

[8]  3ybupbl/ Wwar 3Be3a04KM Lenn 10] Hmotnost (bez akumulatora, vodiacej 10] Teza (brez baterije, brez meca in verige)

[9] EmKocTb mMacnsHoro 6axka listy a retaze) 11] Izmerjena raven zvocnega tlaka

[10] Bec (Ge3 6aTapeu, WiHbI 1 Lenw) 11] Namerana Uroven akustického tlaku 12] Nezanesljivost meritve

[11] W3mepeHHbIi ypoBeHb 3BYKOBOTO 12] Nepresnost merania 13] Izmerjena raven zvoéne moci
[laBNeHns 13] Namerana Uroven akustického vykonu 14] Zagotovljena raven zvocnega tlaka

[12] TorpelwHocTb U3MepeHus 14] Zarucena uroven akustického vykonu 15] Nivo vibracij

[13] W3mepeHHbIi ypoBeHb 3BYKOBOM 15]  Uroven vibrécii 16] - Predniji rocaj
MOLLHOCTH 16] - Predna rukovat 17] - Zadnji rocaj

[14] TapaHTHpyeMbili ypOBEHb 3BYKOBOM 17] -Zadnarukovat, | 18] DODATNA OPREMA PO NAROCILU
MOLLHOCTH 18] VOLITELNE PRISLUSENSTVO 19] Sklop baterije, mod.

15]  YpoBeHb BHGpaLmm 19] Akumulatorova jednotka, mod. 20] Polnilnik baterije

16] - lMepepaHsa pyKosATKa 20] Nabijacka akumulatora 21] Batoh na akumulatory

17] - BapHnas pyKoATHa 21] Batoh na akumulatory 22] Simulator akumulatora

18] AOMNOJIHUTE/IbHOE 22] Simulator akumulatora 23] TABELA ZA PRAVILNO KOMBINACIJO
OBOPYJOBAHME MO TPEBOBAHWUIO 23] TABULKA PRE URCENIE SPRAVNEJ MECA IN VERIGE (Pogl. 15.3)

19] BarapeiiHbiit 610K, MOA. KOMBINACIE VODIACEJ LISTY A 24] KORAK

20] 3apsisHOe yCTPOMCTBO RETAZE (kap. 15.3) 25] MEC

21] PaHLeBbIf epwarens Ana 6atapeit 24] ROZSTUP | 26] VERIGA

22] dmynaTop 6atapeu 25] VODIACA LISTA 27] Palci/cm

23] TABJIULA MPABUJIbHBIX 26] RETAZ 28] Dolzina: Palci/ cm
HOMEI/IHALJ,MI/I LUNHA-LIEMb (. 15.3) 27] Palce/mm 29] Sirina utora: Palci/ cm

24 28] Dizka: Palce /cm 30] Sifra

25 LUMHA 29] Sirka drazky: Palce / mm

26] LEMNb 30] Kaod (*) To baterijo je dovoljeno uporabljati le

27]  ponmbl / MM s batoh na akumuléatory. Baterijo je

28] [nuHa: aloimbl / cM (*) Pouzitie tohto akumulatora je dovolené prepovedano vstavljati v lezisce v

29] LUnpuHa BbIEMKW: AOWMbI / MM len s batoh na akumulatory. Je stroju.

30] Kop zakazané vkladat akumulator do

uloZenia na stroji. a) OPOMBA: Deklarirana skupna vrednost
(*) Ucnonb3oBaHue faHHOM 6aTapeu | vibracij je bila izmerjena v skladu
TONbKO ¢ P a) POZNAMKA: vyhlasena celkova hodnota z normirano metodo preizkusanja;
p,epmarenb AnA 6arapeit. 3anpeLyeHo vibrécii bola namerana s pouzitim mogoce jo je uporabiti za primerjavo
ycTaHaB/MBaTh 6aTapeto B OTCEK Ha normalizovanej skuisobnej metody med razliénimi orodji. Skupna vrednost
MalwuHe. a je mozné ju pouzit na porovnanie vibracij se lahko uporabi tudi za
jednotlivych nastrojov. Celkova predhodno oceno izpostavitve.

a) MPUMEYAHWE: 061umii 3aABNEHHBIN hodnota vibracii moze byt pouzita aj pri
YPOBEHb BUBPALM BbiN U3MEPEH C pripravnom vyhodnocovani vibracii. b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo orodja
MCNO/b30BaHMEM HOPMAIM30BaHHOIO se oddajane vibracije lahko razlikujejo
METO/A UCTbITAHMH, U €70 MOKHO b) VAROVANIE: emisia vibracii pri skuto¢nom od deklarirane skupne vrednosti, kar je
MCNONb30BaTb /1A CPaBHEHNA pouziti nastroja mdze byt odlisna od odvisno od nacina uporabe orodja. Zato
PasNNYHbIX MHCTPYMEHTOB MEXAY vyhlasenej celkovej hodnoty v zavislosti je treba med delom udejanjati naslednje
co60oit. OB ypoBeHb BUGPaLMM na rezimoch, v ktorych sa dany nastroj varnostne ukrepe za zascito upravljavca:
MOMHO TaKe UCroNb30BaTh pouziva. Preto je potrebné pocas prace med delom nosite rokavice, omejite ¢as
[NA NPE/BapUTENBHOM OLEHKM prijat nizsie uvedené bezpecnostné uporabe stroja in skrajsajte intervale,
NOABEPHEHHOCTH BO3AENCTBUIO opatrenia, ktoré maju za ciel ochranit med katerimi pritiskate na komandni
BUOpaLM. operatora: pocas bezného pouzitia vzvod pospesevalnika.

majte nasadené rukavice, obmedzte

b) MPEAYNPEXAEHUE: yposeHb BUGpaLuu dobu pouzitia stroja a skratte doby,
BO BpeMs PaKTUYECKOM aKennyaTauum pocas ktorych je zatlatena ovladacia
WHCTPYMEHTa MOXET OT/IM4aTbCA OT paka plynu.
06u.|,ero 3aAB/IEHHOr0 3HA4YeHUA U
3aBUCUT OT PEXMMOB SKCN/TyaTaummn
WHCTPyMeHTa. [oaTomy BO Bpemsa
paboTbl HEOGXOAMMO NPUHUMATL
CnepytoLLMe Mepbl 6e30MaCHOCTH
A1A 3aWWyTbI OnepaTopa: pabotarb
B nepyarKax, orpaHuiMsaTb Bpems
MUCMo0/Ib30BaHMA MalUMHbI U COKPaTUTL
BpeMms, B TEYEHWe KOTOPOro pblvar
yNpaBNeHUsA APOCCENEM OCTAETCS
HaxaTtbIM.
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SR - TEHNICKI PODACI
Napon napajanja MAKS

3] Napon napajanja NOMINALNI

Maksimalna brzina lanca
Maksimalna frekvencija okretanja vretena
Duzina secenja
Debljina lanca
Zubi / korak zupéanika lanca
Kapacitet rezervoara za ulje
Tezina (bez baterije, bez maca i lanca)
lzmereni nivo zvucnog pritiska
Merna nesigurnost
Izmereni nivo zvuéne snage
Garantovani nivo zvucne snage
Nivo vibracija
- Prednja drska
- Zadnja drska .
DODATNI PRIBOR PO NARUDZBINI
Baterija, mod.
Punjac baterije

Ranac za baterije

Simulator baterije
TABELA ZA PRAVILNU KOMBINACIJU
MACA | LANCA (Pogl. 15.3)
KORAK

MAC

LANAC

In¢ /mm

Duzina: In¢ / mm
Sirina Zleba: In¢ / mm
Sifra

(*) Upotreba ovog akumulatora (baterije)

dozvoljena je samo s ranac za
baterije. Zabranjeno je stavljati
akumulator (bateriju) u kuéiste na
masini.

a) NAPOMENA: ukupna prijavijena

vrednost vibracija izmerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i
moze se koristiti za poredenje dve
alatke. Ukupna vrednost vibracija moze
se koristiti i prilikom uvodne procene
izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom

efektivne upotrebe alatke moze se
razlikovati od ukupne prijavijene vrednosti
u zavisnosti od nacina na koji se koristi
alatka. Stoga je potrebno, za vreme rada,
primeniti sledece sigurnosne mere u cilju
zastite radnika: nositi rukavice za vreme
upotrebe, smaniiti vreme koris¢enja
masine i skratiti vreme pritiskanja poluge
komande gasa.

1]
2]

4]
5]
6]
7]

SV - TEKNISKA DATA
Matningsspanning MAX

3] Matningsspanning NOMINAL

Kedjans maximala hastighet
Spindelns maximala rotationsfrekvens
Beskarningens langd
Kedjan tjocklek
Tander/kuggstangens tandavstand pa
kedjan
Oljetankens kapacitet
Vikt (utan batteri, utan svérd och kedja)
Uppmatt ljudtryckniva
Tvivel med matt
Métt ljudeffektniva
Garanterad ljudeffektsniva
Vibrationsniva
- Framre handtag
- Bakre handtag N
TILLBEHOR PA BESTALLNING
Batterienhet, mod.
Batteriladdare
Batterivaska
Batterisimulator
TABELL FOR RATT KOMBINATION AV
SVARD OCH KEDJA (Kap. 15.3)
TANDAVSTAND
STANG
KEDJA
Tum/cm
Langd: Tum/ cm
Sparbredd: Tum/ cm
Kod

(*) Detta batteri far endast anvéndas med

Batterivéska. Det ar forbjudet att satta
i batteriet i facket pa maskinen.

a) ANMARKNING: det totala angivna

vibrationsvérdet har matts i enlighet
med en standardiserad testmetod och
kan anvéndas fér en jamférelse mellan
olika verktyg. Det totala vibrationsvérdet
kan anvéndas aven vid en preliminar
exponeringsbedémning.

b) VARNING: vibrationsemissioner under

anvandningen av verktyget kan

skilja sig fran det totala vardet som
anges beroende pa hur verktyget
anvands. Darfér ar det nédvandigt,
under arbetet, att tillampa de féljande
sakerhetsatgarderna som avses for
att skydda foraren: bar handskar
under anvandningen, begrénsa
anvéndningstiden och tiderna som
gasreglagets spak halls nedtryckt.

1] TR-TEKNIK VERILER

2]  MAKS. besleme gerilimi

3] NOMINAL besleme gerilimi

4] Maksimum zincir hizi

5] I mili donlst azami frekansi

6]  Kesim uzunlugu

7] Zincir kalinhig

8]  Zincir pinyonunun disleri / adimi

[9] Yag deposu kapasitesi

[10] Agirlik (bataryasiz, pala ve zincir
olmadan)

11] Olgtilen ses basinci seviyesi

12] Olctim belirsizligi

13] Olgtlen ses glic seviyesi

14] Garanti edilen ses giicii seviyesi

15] Titresim seviyesi

16] - Onkabza

17] - Arkakabza . .

18] TALEP UZERINE TEDARIK EDILEN

AKSESUARLAR

19] Batarya grubu, mod.

20] Batarya sarj cihazi

21] Batarya sirt cantasi

22] Batarya similatori

23] DOGRU PALA VE ZINiR BIRLESIMI iGiN

TABLO (Bdl. 15.3)

ADIM

25] PALA

26] ZINCIR

27] Ing/mm

28] Uzunluk: ing/cm

29] Oyuk genisligi: Ing / mm
Kod

(*) Bu bataryanln yalnlzca batarya sirt
izin
verilir. Bataryanln makine lzerindeki
yuvaya yerlestirilmesi yasaktir.

a) NOT: beyan edilen toplam titresim degeri,
normalize edilmis test ydntemine uygun
sekilde ol¢timustr ve bir takim ile digeri
arasinda karsilastirma yapmak amaciyla
kullanilabilir. Toplam titresim degeri ayni
zamanda maruz kalma durumuna dair 6n
degerlendirme yaparken de kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda
yayilan titresim, takimin kullaniima
sekline bagli olarak beyan edilen toplam
degerden farkli olabilir. Bu nedenle,
calisma yapilirken operatéri korumaya
yonelik asagidaki glvenlik tedbirleri
alinmalidir: kullanim sirasinda eldiven
takin, makinenin kullanildigi streleri
sinirlandirin ve gaz kumanda levyesinin
basili tutuldugu stireleri kisaltin.
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1. INFORMACION GENERAL

1.1 COMO LEER EL MANUAL

En el texto del manual, algunos parrafos

que contienen informacion de especial
importancia a fines de seguridad o de
funcionamiento estan destacados en modo
diferente de acuerdo con el siguiente criterio:

NOTA o IMPORTANTE ofrece
informacion u otros detalles relativos a lo
descrito anteriormente, con la intencion de
no dafar la maquina ni causar danos.

El simbolo A sefala un peligro.
El incumplimiento de la advertencia
comporta posibilidad de lesiones
personales o a terceros y/o dafos.

. Los parrafos marcados con un recuadro
: de puntos grises indican caracteristicas :
: opmonales que no estan presentes en .
: todos los modelos documentados en .
este manual. Verificar si la caracteristica .
: esta presente en este modelo. :

Todas las indicaciones "anterior" "posterior",
"derecha" e "izquierda" hacen referencia
a la posicion de trabajo del operador.

1.2 REFERENCIAS

1.2.1 Figuras

Las figuras en estas instrucciones de uso estan
numeradas 1, 2, 3y asi sucesivamente.

Los componentes indicados en las

figuras se indican con las letras A,

B, C, y asi sucesivamente.

Una referencia al componente C en la

figura 2 se indica con la indicacion: “Ver

Fig.2.C” o simplemente “(Fig.2.C)".

Las figuras son indicativas. Las piezas reales
pueden variar respecto a aquellas representadas.

ES-1



1.2.2 Titulos

El manual esta dividido en capitulos y parrafos.
El titulo del parrafo “2.1 Preparacién” es un
subtitulo de “2. Normas de seguridad". Las
referencias a titulos o parrafos estan sefaladas
con la abreviacion cap. o parr. y el nimero
correspondiente. Ejemplo: “cap. 2” o “parr. 2.1".

2. NORMAS DE SEGURIDAD

2.1 ADVERTENCIAS GENERALES
DE SEGURIDAD PARA LAS

HERRAMIENTAS ELECTRICAS

/\ ATENCION Leer atentamente las
advertencias de seguridad y todas
las instrucciones. El incumplimiento
de las instrucciones y advertencias
puede causar descargas eléctricas,
incendios y/o graves lesiones.

Conservar todas las advertencias e
instrucciones para futuras consultas.

El término “herramienta eléctrica” citado
en las advertencias se refiere a su equipo
con alimentacion a bateria (sin cable).

1) Seguridad de la zona de trabajo

a) Mantener limpia y bien iluminada la
zona de trabajo. Las zonas sucias y
desordenadas facilitan los accidentes.

b)No use la herramienta eléctrica en
ambientes con riesgo de explosién,
en presencia de liquidos inflamables,
gases o polvo. Las herramientas
eléctricas generan chispas que pueden
incendiar el polvo o los vapores.

c) Mantener alejados a los nifios y
demas personas cuando se use una
herramienta eléctrica. Las distracciones
pueden causar la pérdida de control.

2) Seguridad eléctrica

a) Evitar el contacto del cuerpo con
superficies de masa o a tierra, como
tubos, radiadores, cocinas, frigorificos.
El riesgo de descarga eléctrica aumenta si
el cuerpo se encuentra en masa o a tierra.

b)No exponga las herramientas
eléctricas a la lluvia o ambientes
humedos. El agua que penetra en
una herramienta eléctrica aumenta
el riesgo de descarga eléctrica.

3) Seguridad personal

4)
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a) Esté atento, controle sus acciones y

use la herramienta eléctrica de forma
razonable. No use la herramienta
eléctrica cuando esté cansado o
bajo el efecto de drogas, alcohol o
medicinas. Una distraccion durante el
uso de una herramienta eléctrica puede
causar graves lesiones personales.

b) Utilice ropa protectora. Use siempre

gafas de proteccion. El uso de
equipo de proteccion como mascaras
antipolvo, zapatos antideslizantes,
cascos protectores o auriculares,
reduce las lesiones personales.

c) Evite arranques no intencionados.

Asegurese de que el aparato esté
apagado antes de introducir la bateria,
agarrar o transportar la herramienta
eléctrica. Transportar una herramienta
eléctrica con el dedo en el interruptor o
montar la bateria con el interruptor en
posicion “ON” facilita los accidentes.

d)Extraiga toda llave o herramienta

de regulacion antes de accionar
la herramienta eléctrica. Una llave
0 una herramienta que permanece
en contacto con una parte giratoria
puede provocar lesiones personales.

e)No se desequilibre. Mantenga siempre
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un apoyo y equilibrio adecuados. Esto
permite un mejor control de la herramienta
eléctrica en situaciones inesperadas.
Lleve indumentaria adecuada. No

lleve vestidos anchos o accesorios.
Mantenga el pelo, los vestidos y

los guantes alejados de las partes

en movimiento. La ropa ancha, los
accesorios o el pelo largo pueden quedar
atrapados en las partes en movimiento.

g) Si tuviera que conectar dispositivos

a instalaciones para la extraccion
y la recogida de polvo, asegurese
de que se conecten y se usen
adecuadamente. El uso de estos
dispositivos puede reducir los
riesgos relacionados con el polvo.

Uso y vigilancia de la
herramienta eléctrica
a)No sobrecargue la herramienta

eléctrica. Use la herramienta

eléctrica apropiada para el trabajo. La
herramienta eléctrica adecuada efectuara
un trabajo mejor y mas seguro a la
velocidad para la cual se ha proyectado.

b)No utilice la herramienta eléctrica si

el interruptor no es capaz de ponerla
en marcha o pararla normalmente.
Una herramienta eléctrica que no



se puede accionar con el interruptor
resulta peligrosa y debe ser reparada.

c) Extraer el acumulador de su
compartimento antes de efectuar
cualquier regulacién o cambio de
accesorios, o antes de guardar
la herramienta eléctrica. Estas
medidas preventivas de seguridad
reducen el riesgo de puesta en marcha
accidental de la herramienta eléctrica.

d)Guarde las herramientas eléctricas
inutilizadas fuera del alcance de los
niflos y no permita el uso de estas a
personas que desconozcan el modo
de empleo de la herramienta. Las
herramientas eléctricas son peligrosas
en manos de usuarios inexpertos.

e) Preste atencién al mantenimiento
de las herramientas eléctricas.
Compruebe que las partes moéviles
estén alineadas y libres en el
movimiento, que no haya roturas
o cualquier otra condicién que
pueda afectar al funcionamiento
de la herramienta eléctrica. En
caso de danos, la herramienta
eléctrica debera ser reparada antes
de usarla. Muchos accidentes son
causados por falta de mantenimiento.

f) Mantenga afilados y limpios
los dispositivos de corte. Un
mantenimiento adecuado de los
dispositivos de corte, con las cuchillas
bien afiladas, evita el enganche de
los mismos y facilita su control.

g) Utilizar la herramienta eléctrica 'y
sus accesorios como se indica en
las instrucciones suministradas,
prestando atencién a las condiciones
de trabajo y al tipo de actividad
que se va a efectuar. El uso de una
herramienta eléctrica para actividades
diferentes a las previstas podria
generar situaciones peligrosas.

5) Uso y precauciones de uso de

las herramientas a bateria

a)Cargar la bateria Unicamente
con el cargador indicado por el
fabricante. Los cargadores indicados
para un tipo de bateria especifica
pueden generar incendios si se
utilizan con baterias diferentes.

b) Utilizar las herramientas eléctricas
unicamente con el tipo de bateria
indicado. El uso de una bateria diferente
puede ocasionar dafios e incendios.

c) Cuando la bateria no esta en uso,
mantenerla alejada de otros objetos
de metal como clips, monedas,

llaves, clavos, tornillos u otros
objetos metalicos que pueden crear
una conexion entre dos bornes. El
cortocircuito de los bornes de la bateria
puede originar quemaduras o incendios.
d)Si la bateria se encuentra en malas
condiciones, podria generarse una
pérdida de liquido: evitar cualquier
tipo de contacto. En caso de contacto
fortuito, enjuagar inmediatamente
con agua. En caso de contacto con
los ojos, solicitar inmediatamente
asistencia médica. El liquido de la bateria
puede provocar irritaciones 0 quemaduras.

6) Asistencia
a)La herramienta eléctrica debe ser
reparada por personal cualificado,
empleando solo recambios originales.
Esto permite que se mantenga la
seguridad de la herramienta eléctrica.

2.2 NORMAS DE SEGURIDAD
ESPECIFICAS PARA MOTOSIERRAS
Y SIERRAS ELECTRICAS

* Mantener todas las partes del cuerpo
lejos de la cadena dentada mientras
esté funcionando la sierra de cadena.
Antes de poner en marcha la sierra de
cadena, asegurese de que la cadena
no esté en contacto con nada. Un
momento de distraccion mientras se ponen
en funcionamiento las sierras de cadena
puede provocar que los vestidos o el cuerpo
queden atrapados en la cadena dentada.
e La mano derecha debera agarrar
la empuiadura posterior y la mano
izquierda la empufadura frontal. No
debe nunca invertir las manos cuando
sujete la sierra de cadera, pues aumenta
el riesgo de accidentes a la persona.
Sujetar el aparato eléctrico solo por las
superficies aisladas de las empunaduras,
pues la cadena dentada puede entrar
en contacto con cables no visibles. El
contacto de la cadena dentada con un cable
bajo tensién puede poner bajo tension las
partes metalicas de la herramienta y provocar
una descarga eléctrica al operador.
Usar gafas de seguridad y proteccion
acustica. Se aconsejan otros dispositivos
de proteccion para la cabeza, las manos
y los pies. El uso de ropa de proteccion
adecuada reduce los accidentes corporales
provocados por astillas volantes y el
contacto accidental con la sierra dentada.
* No use una sierra de cadena para trabajar
con arboles. El accionamiento de una sierra

ES-3



de cadena mientras se esta encima de un
arbol puede provocar heridas corporales.
Mantener siempre un correcto punto de
apoyo del pie y poner en funcionamiento
la sierra de cadena permaneciendo sobre
una superficie fija, segura y nivelada. Las
superficies resbaladizas o inestables, como
las escaleras, pueden provocar una pérdida de
equilibrio o de control de la sierra de cadena.
Cuando se corta una rama que esta bajo
tension, prestar atencion al riesgo de
contragolpes. Cuando la tensién de las fibras
de lefia se suelta, la rama cargada con efecto
de retorno puede golpear al operador y/o
mandar la sierra de cadena fuera de control.
Prestar mucha atencion cuando se
cortan arbustos jévenes. Los materiales
finos pueden engancharse en la cadena
dentada, proyectarse hacia la direccién del
usuario y/o hacer que se pierda el equilibrio.
Transportar la sierra de cadena por la
empuinadura frontal cuando esté apagada
manteniéndola lejos del cuerpo. Cuando
se transporta o se guarda la sierra de
cadena, colocar la cubierta de la barra de
conduccion. Manejar la sierra de cadena
correctamente reducira la probabilidad de
contacto fortuito con la cadena dentada movil.
Atenerse a las instrucciones relativas

a la lubrificacion, a la tension de la
cadena y a los accesorios de recambio.
Una cadena cuya tension y lubrificacion

no sean correctas puede romperse y
aumentar el riesgo de contragolpe.

Mantener las empuinaduras secas,
limpias y sin restos de aceite y

grasa. Las empunaduras grasas y

oleosas son resbaladizas, y pueden

provocar la pérdida de control.

Cortar solo madera. No use la sierra

de cadena para usos no previstos. Por
ejemplo: no use la sierra de cadena para
cortar materiales plasticos, materiales para
la construcciéon o materiales que no sean
de madera. El uso de la sierra de cadena,
para operaciones diferentes de las previstas
puede dar origen a situaciones de peligro.
Las leyes locales pueden fijar una

edad minima para el usuario.

A La exposicién prolongada a las
vibraciones puede causar lesiones y
trastornos neurovasculares (conocidos
también como “fenémeno de Raynaud”

0 “mano blanca") especialmente a quien
padece problemas circulatorios. Los sintomas
pueden afectar a las manos, las mufecas y
los dedos y se manifiestan con la pérdida de
sensibilidad, torpor, picor, dolor, decoloracion
0 cambios estructurales de la piel. Estos
efectos pueden aumentar por las bajas
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temperaturas y/o por un uso excesivo de
las empufaduras. En caso de aparicion de
dichos sintomas, reducir los tiempos de uso
de la maquina y consultar a un médico.
Hacer pausas y cambiar la posicion

de trabajo regularmente.

Un mantenimiento inadecuado, el uso

de piezas de recambio no conformes o

la modificacién de los dispositivos de
seguridad puede causar dafos en el
dispositivo y graves lesiones al usuario.
Realizar las tareas de limpieza 'y
mantenimiento antes de guardar

la maquina tras su uso.

Si la maquina ha sufrido algun impacto o caida,
asegurarse de que se encuentre en buenas
condiciones antes de ponerla en marcha.
Retirar las ramas en secciones.

Prestar atencion a aquellas ramas que una
vez cortadas pueden golpear al usuario,
asi como a aquellas que cuando caen al
suelo pueden sufrir un contragolpe.

2.3 CAUSAS DE CONTRAGOLPEY

PREVENCION PARA EL OPERADOR

Puede surgir un contragolpe cuando

la punta o la extremidad de la barra de
conduccion toca un objeto, o cuando la
zona lefiosa se cierra en si apretando la
cadena dentada en la seccion de corte.

El contacto de la extremidad puede, en ciertos
casos, provocar repentinamente una reaccion
inversa, empujando la barra de conduccion
hacia arriba y atras hacia el operador.

Si se aprieta la cadena dentada en la parte
superior de la barra de conduccion, esto
puede empujar rapidamente hacia atras la
cadena dentada en direccion al operador.

Ambas reacciones pueden causar una
pérdida de control de la sierra, provocando
graves accidentes. No es necesario

contar exclusivamente con dispositivos

de seguridad integrados en la sierra.

El usuario de una sierra de cadena debera

tomar diferentes precauciones para eliminar
riesgos de accidentes o heridas durante

la actividad de corte. El contragolpe es el
resultado de un mal uso de la herramienta y/o de
procedimientos o condiciones de funcionamiento
incorrectas. Estas pueden evitarse tomando las
precauciones especificadas a continuacion

Mantener la sierra sujeta con ambas
manos, con los pulgares y los dedos en
las empunaduras de la sierra de cadena



y colocar el cuerpo y los brazos en una
posicién que permitan resistir las fuerzas
de contragolpe. Las fuerzas de contragolpe
pueden ser controladas por el operador si se
toman las precauciones oportunas. No deje
partir el funcionamiento de la sierra de cadena.
No extienda los brazos demasiado

lejos y no corte por encima de la altura
del hombro. Esto evitara los contactos
involuntarios con las extremidades y

permitira un mejor control de la sierra de
cadena en situaciones imprevistas.

Utilizar unicamente las guias de barra

y las cadenas especificadas por el
fabricante. Las guias y cadenas de recambio
inadecuadas pueden dar origen a una

rotura de la cadena y/o a contragolpes.
Atenerse a las instrucciones del fabricante
relativas al afilado y al mantenimiento

de la sierra de cadena. Una disminucion

del nivel de profundidad puede llevar

a un aumento de los contragolpes.

Técnicas de uso de la sierra de cadena
eléctrica (con alimentacidn a bateria)
Observar siempre las advertencias de
seguridad y llevar a cabo las técnicas

mas apropiadas al tipo de corte a seguir,
segun las indicaciones y los ejemplos
sefalados en las instrucciones de uso.

Transporte de la sierra de cadena
eléctrica (con alimentacién a

bateria) de forma segura

Cada vez que desee manejar o transportar
la maquina, sera necesario:

— apagar el motor, esperar a que la
cadena se detenga y desconectar la
maquina de la red eléctrica (extraer
la bateria de su compartimento);

— colocar la proteccion cubrebarra;

— sujetar la maquina solo por las empufnaduras
y orientar la barra hacia la direccion
contraria al sentido de la marcha.

Cuando se transporte la maquina con
un vehiculo, es necesario colocarla de
manera que no ocasione un peligro
para nadie y bloquearla firmemente.

* Recomendaciones para principiantes
Antes de efectuar por primera vez una
actividad de tala o poda, se requiere:

— haber recibido una formacion especifica
sobre el uso de este tipo de equipos;

— haber leido cuidadosamente las
advertencias de seguridad y las
instrucciones de uso incluidas
en el presente manual;

— Practicar con troncos en el suelo o fijos a
caballetes para familiarizarse con la maquina
y con las técnicas de corte oportunas.

* Manipulacién y uso correcto de las
herramientas eléctricas a bateria
a) Asegurarse de que el aparato esté
apagado antes de introducir la bateria.
Montar una bateria en un aparato eléctrico
encendido puede provocar accidentes.
b)Para cargar la bateria, utilizar solo
cargadores recomendados por el
fabricante. Cada tipo de bateria tiene
un cargador especifico; si se usa uno
diferente, existe el riesgo de incendio.
c) Utilizar solo las baterias especificas
previstas para su herramienta. El uso
de otras baterias puede provocar
lesiones y riesgo de incendio.
d)Mantener la bateria no utilizada lejos de
clips, monedas, llaves, clavos, tornillos
u otros pequefos objetos metalicos
que puedan provocar un cortocircuito
de los contactos. El cortocircuito de
los contactos de la bateria puede
comportar combustiones o incendios.
e)Una bateria en malas condiciones
puede provocar la pérdida del liquido.
Evitar el contacto con el liquido. En
caso de contacto accidental, enjuagar
con agua. En caso de contacto del
liquido con los ojos, consultar con un
médico. El liquido puede provocar
irritaciones cutaneas o quemaduras.
Controlar que el acumulador esté en
buenas condiciones y que no esté
dafnado. No use la maquina con un
acumulador dafado o desgastado.
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2.4 RESPETO DEL MEDIO AMBIENTE

La proteccién del medio ambiente debe ser

un aspecto relevante y prioritario en el uso

de la maquina, a beneficio de la convivencia
civil y del ambiente en el que vivimos.

» Evitar causar molestias a los vecinos. Utilizar
la maquina solo en horarios razonables

(no por la mafiana temprano o por la

noche, cuando puede resultar molesto).
Durante la actividad, se vierte una cierta
cantidad de aceite al ambiente, el cual es
necesario para la lubricacion de la cadena.
Por ello, usar solo aceites biodegradables
que sean especificos para este uso. El uso
de un aceite mineral o de aceite para motores
perjudica gravemente el medio ambiente.
Respetar minuciosamente las normas
locales sobre la eliminacion de embalajes,
partes deterioradas o cualquier elemento
con fuerte impacto ambiental; estos
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residuos deben separarse y entregarse en

los centros de recogida especificos que

realizaran el reciclaje de los materiales.

Respetar minuciosamente las

normas locales sobre la eliminacién

de los materiales de desecho

e En el momento de deshacerse de la
maquina, no abandonarla en lugares donde
pueda perjudicar el medio ambiente; se
debe contactar con un centro de recogida,
segun las normas locales vigentes.

No deseche los aparatos eléctricos junto
con los residuos domésticos. Segun la
—

Directiva Europea 2012/19/CE sobre los

residuos de equipos eléctricos y

electronicos y su aplicacion conforme a
las normas nacionales, los equipos eléctricos
fuera de servicio deberan recogerse
separadamente para volverse a emplear de
manera eco-compatible. Si los equipos eléctricos
se eliminan en un vertedero de residuos o en el
terreno, las sustancias nocivas pueden alcanzar
la capa acuifera y entrar en la cadena
alimentaria, dafnando la salud y el bienestar de
las personas. Para obtener mas informacion
sobre la eliminacion de este producto, contactar
con el Ente competente para la eliminacion de
los residuos domeésticos o con su Distribuidor.

Al término de su vida util, deshacerse de

las baterias de forma que se respete

siempre el medio ambiente. La bateria

Li-ign contiene materiales peligrosos tanto para

las personas como para el medio
ambiente. Una vez retirada, la bateria debe
depositarse de forma separada en una estructura
apta para baterias de iones de litio.

La separacion selectiva de los productos
N embalajes utilizados permite el reciclaje
de los materiales y su reutilizacion. La
%{:9 reutilizacion de materiales reciclados
ayuda a prevenir la contaminacion
medioambiental y a disminuir la demanda
de materias primas.

3. CONOCER LA MAQUINA

3.1 DESCRIPCION MAQUINA
Y USO PREVISTO

Esta maquina es un equipo forestal,
concretamente un dispositivo
podador de cadena a bateria.

La maquina estd compuesta basicamente por
un motor alimentado por una bateria y una

barra de conduccion que sirve para trasmitir el
movimiento del motor a la cadena dentada que
actua como una sierra propiamente dicha.

El operador sujeta la maquina con ambas
manos valiéndose de las empufiaduras
anterior y posterior, y puede accionar los
mandos principales guardando siempre
una cierta distancia de seguridad con
respecto al dispositivo de corte.

3.1.1 Uso previsto

Esta maquina ha sido disefiada y fabricada para:
— la poda de arboles de tamafo adecuado
a la longitud de la barra de conduccién u
objetos de madera de similes caracteristica;
— ser utilizada por un solo operador.

3.1.2 Uso inadecuado

Cualquier otro tipo de uso, no conforme con
aquellos indicados anteriormente, puede ser
peligroso y causar dafios a personas y/o cosas.
Es inapropiado (ejemplos son excluyentes):

— regular setos;

— trabajos de incision;

— seccionar plataformas, cajas
y embalajes en general;

— seccionar muebles o cualquier otro
objeto con clavos, tornillos u otro
tipo de componentes metalicos;

— efectuar trabajos de carniceria;

— emplear la maquina para cortar
materiales diferentes a la madera
(plastico, materiales de construccion);

— usar la maquina como palanca para
elevar, desplazar o partir objetos;

— usar la maquina manteniéndola
inmovilizada con soportes fijos;

— el uso de dispositivos de corte diferentes de
los indicados en la tabla “Datos Técnicos”.
Peligro de heridas y lesiones graves;

— Uso de la maquina por parte
de mas de una persona.

IMPORTANTE El uso impropio de la
maquina comporta la invalidacion de la
garantia y la exencion del Fabricante de
toda responsabilidad, corriendo a cargo
del usuario todos los gastos derivados de
danios o lesiones propias o a terceros.

3.1.3 Tipologia de usuario

Esta maquina esta destinada al uso por
parte de consumidores, es decir, operadores
no profesionales. Esta maquina esta
destinada para uso no profesional.

ES-6



3.2 SENALES DE SEGURIDAD

En la maquina aparecen diferentes simbolos

(Fig. 2).

Su funcién es la de recordar al operador que

utilice la maquina con cuidado y atencion.

Significado de los simbolos:

antes de utilizar la maquina.

jAtencion! Esta maquina,
si no se usa correctamente,
puede ser peligrosa para
usted y para terceros.

iPeligro! No la exponga a
lluvia 0 ambientes humedos.

jAtencion! Leer las instrucciones

Marca CE de conformidad
Mes/Ano de fabricacion

Tipo de maquina

Numero de matricula

Nombre y direccién del Fabricante
Cadigo del articulo

Tension de alimentacion

NN RWN

Transcribir los datos de identificacion de la
maquina en los espacios correspondientes
de la etiqueta indicada detras de la portada.

IMPORTANTE Utilizar los datos de
identificacion indicados en la etiqueta
de identificacion cada vez que se
contacta con el taller autorizado.

IMPORTANTE El ejemplo de la
declaracion de conformidad se encuentra

jPeligro! Llevar siempre
guantes cuando se use
la sierra de cadena.

>P@® PO

jAtencion! Caida de objetos.
Mantener a las personas
alejadas del lugar de trabajo.

|
$
>SHe

iPeligro! Electrocucion.
Mantener una distancia de
al menos 15 m de los cables
de las lineas aéreas.

>

=1
V4
[ ]

iPeligro! Usar siempre
protecciones para la cabeza.

iPeligro! Emplear calzado de
seguridad antideslizante

iPeligro! Utilizar cascos
y gafas de proteccion.

iPeligro! Utilizar indumentaria
de proteccion.

COR®

IMPORTANTE Las etiquetas
adhesivas estropeadas o ilegibles deben
sustituirse. Pedir nuevas etiquetas al
centro de asistencia autorizado.

3.3 ETIQUETA DE IDENTIFICACION

La etiqueta de identificacion indica
los siguientes datos (Fig. 1):

1. Nivel de potencia sonora

en las dltimas pdginas del manual.

3.4 COMPONENTES PRINCIPALES

La maquina esta constituida por los siguientes
componentes principales, a los que
corresponden las siguientes funciones (Fig. 1):

A.

B.
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Motor: proporciona el movimiento

al dispositivo de corte.

Barra comandos: estan los mandos
principales de aceleracion.
Empunadura posterior: empufiadura
de soporte situada en la parte

trasera de la barra comandos.
Empuiadura anterior: empufiadura de
soporte situada en la barra de comandos.
Dispositivo podador: dispositivo
dirigido a la poda de arboles.

Arnés: cinturon de tela que, pasando por
encima del hombro, ayuda a sujetar el
peso de la maquina durante el trabajo.
Barra de conduccion: sostiene

y guia la cadena dentada.

Cadena dentada: elemento destinado

al corte constituido por mallas de
desplazamiento con pequefias

cuchillas llamadas "dientes" y
conexiones laterales que se mantienen
unidas a través de remaches.

Elemento tope cadena: dispositivo de
seguridad que impide la aparicion de
movimientos descontrolados de la cadena
dentada en caso de rotura o aflojamiento.
Proteccion cubrebarra: dispositivo

que cubre la sierra de cadena sobre

la barra de conduccion para utilizar
durante la manipulacion, transporte

o almacenamiento de la maquina.
Bateria: (si no se suministra con la
maquina,ver cap. 15.1 “accesorios por



encargo"): dispositivo que suministra

la corriente eléctrica a la maquina; sus
caracteristicas y normas de uso se describen
en un manual de instrucciones especifico.

L. Cargador de bateria (accesorio por
encargo, parr. 15.2): dispositivo que se utiliza
para cargar la bateria; sus caracteristicas
y normas de uso se describen en un
manual de instrucciones especifico. Estan
disponibles dos modelos de cargador de
bateria: L1 (cargador de bateria rapido);
L2 (cargador de bateria estandar).

M. Mochila portabaterias (accesorio
a peticién. par.15.4): dispositivo que
permite el alojamiento de las baterias.

N. Cable de conexién: cable que
permite conectar la maquina a
la mochila portabaterias.

0. Simulador de bateria (accesorio a
peticion. par.15.5): dispositivo que cuando
se inserta en el alojamiento de la maquina
permite el uso de la mochila portabateria.

4. MONTAJE

A Las normas de seguridad estan
descritas en el cap. 2. Respetar
minuciosamente dichas indicaciones
para evitar riesgos o peligros graves.

Por motivos de almacenamiento y
transporte, algunos componentes de la
magquina no se ensamblan directamente

en fabrica, sino que se deben montar
después de retirar el embalaje siguiendo las
instrucciones descritas a continuacion.

A Para desembalar y terminar el montaje,
se debe disponer de una superficie plana

y sdlida, con espacio suficiente para el
desplazamiento de la maquina y de los
embalajes. Se recomienda siempre emplear
las herramientas apropiadas. No utilizar la
maquina antes de haber seguido todas las
indicaciones de la seccion “MONTAJE”.

4.1 COMPONENTES PARA EL MONTAJE

En el embalaje se incluyen los
componentes para el montaje.

4.1.1 Desembalaje

1. Abrir el embalaje con atencion para
no perder los componentes.

2. Consultar la documentacion incluida en
la caja, por ejemplo estas instrucciones.

3. Extraer de la caja todos los
componentes no montados.

4. Extraer la maquina de la caja.

5. Deshacerse de la caja 'y los embalajes
respetando las normativas locales.

4.2 MONTAJE DE LA BARRA
DE CONDUCCIONY DE LA
CADENA DENTADA

A Llevar siempre guantes robustos

de trabajo para manejar la barra y la
cadena. Prestar maxima atencion durante
el montaje de la barra y de la cadena
para no poner en peligro la seguridad y
la eficiencia de la maquina; en caso de
dudas contacte con su Distribuidor.

A Realizar las operaciones
una vez retirada la bateria.

1. Aflojar la manija (Fig. 3.A) y retirar el carter
de la cadena (Fig. 3.B), para acceder al
pinén de arrastre y a la sede de la barra.

2. Montar la barra (Fig. 4.A) introduciendo
el macho (Fig. 4.B) en la ranura (Fig. 4.C)
y presionar empujando hacia la parte
posterior del cuerpo de la maquina.

3. Sujetar la cadena alrededor del pifidn de
arrastre (Fig. 5.A) y a lo largo de las guias
de la barra prestando atencién a respetar
el sentido de desplazamiento (Fig. 5.B).

Sentido de
desplazamiento
de la cadena

Si la punta de la barra cuenta con
pinén de reenvio, asegurarse de que
los eslabones de desplazamiento de
la cadena encajen correctamente en
las cavidades del pifion (Fig. 6).

4. Comprobar que el perno del tensor
de cadena (Fig. 5.C) esté introducido
debidamente en el orificio correspondiente
de la barra. De lo contrario, tomar
las medidas oportunas con el tornillo
tensor (Fig. 5.D) de modo que el perno
quede completamente introducido.

5. Volver a montar el carter sin
apretar del todo la manija.

6. Regular adecuadamente el tornillo del tensor
de cadena (Fig. 5.D) hasta conseguir una
tensién adecuada de la cadena (Fig. 7).

7. Levantando la barra, apretar a fondo
el asa del carter (Fig. 8.A).

4.2.1 Control de la tensién de la cadena

Comprobar la tension de la cadena.

La tensién alcanza el punto adecuado
cuando, al agarrar la cadena por la mitad de
la barra, los eslabones de desplazamiento
no se salen de la guia (Fig. 7)
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4.3 MONTAJE DISPOSITIVO PODADOR

A Realizar las operaciones
una vez retirada la bateria.

¢ Introducir la barra comandos (Fig. 9.A)
en el dispositivo podador (Fig. 9.B).

¢ Deslizar la abrazadera (Fig. 9.C) hacia
arriba y girarla en sentido horario
hasta apretarla completamente.

A Comprobar periodicamente los
acoplamientos para asegurarse
de que estén bien apretados.

4.4 EXTENSION DEL
DISPOSITIVO PODADOR

Aflojar la manija (Fig. 10.A) siguiendo el

sentido indicado por la flecha - candado abierto;
e tirar o empuijar la varilla (Fig. 10.B) hasta
obtener la longitud deseada;

 con la regulacién efectuada apretar bien

la manija siguiendo el sentido indicado

por la flecha - candado cerrado.

A Comprobar periodicamente
los acoplamientos para asegurarse
de que estén bien apretados.

4.5 REMOCION DEL DISPOSITIVO
PODADOR

Para retirar el dispositivo podador (Fig. 9.B)
apoyar la barra comandos (Fig. 9.A) en

el suelo, aflojar la ab_razadera%ﬁg. C)y
desmontar el dispositivo podador.

4.6 AJUSTE DE LA MOCHILA
PORTABATERIAS (SI
ESTUVIERA PREVISTO)

. La mochila portabaterias llega ya

. ensamblada (Fig.1.M) y puede ser

. desenganchado del soporte correas

- (Fig. 11) y transportado a mano.

. Para desenganchar la mochila

. portabaterias, presione los dos

. botones superiores (Fig. 11.A).

Los alojamientos de las baterias estan

+ situados a ambos lados de la mochila (Fig. 12)

: En el lado derecho de la mochila se encuentra:
. toma del cable (Fig. 13.A)
< » selector bateria (Fig. 13.B)

- » unatoma USB para cargar otros dispositivos
(por ejemplo, teléfonos moviles) (Fig. 13.C)

. Para evitar la presencia de un cable
libre, hay pasos en ambos lados y en
: la zona posterior por los que se puede
. pasar el cable de alimentacion.

5. MANDOS DE CONTROL

5.1 LLAVE DE SEGURIDAD (DISPOSITIVO

DE ACTIVACION / DESACTIVACION)

I

Al pulsar este botén (Fig. 14.C) se
activa y desactiva el circuito eléctrico
de la maquinay se ilumina el led
correspondiente (Fig. 14.D).

Un LED encendido: el circuito eléctrico
de la maquina esta activado.

La maquina ya se puede utilizar.
Ambos ledes encendidos: la maquina
se encuentra en funcionamiento.

LED apagados: el circuito eléctrico
esta completamente desactivado.

IMPORTANTE Durante los
desplazamientos, no colocar el dedo
sobre el boton para evitar encender
la maquina accidentalmente.

Elicono “Atencion” (Fig. 14.E)

se ilumina en caso de averia de

la maquina (consultar la tabla
Identificacion de problemas, parr. 14).

5.2 PALANCA MANDO ACELERADOR

La palanca mando acelerador (Fig.14.A)
permite accionar la cadena.

El accionamiento de la palanca mando
acelerador (Fig. 14.A) solo es posible

si se presiona la palanca de bloqueo

del acelerador (Fig. 14.B).

5.3 BOTON DE BLOQUEO
DEL ACELERADOR

El botdn de bloqueo del acelerador
(Fig. 14.B) permite accionar la palanca
mando acelerador (Fig. 14.A).

6. USO DE LA MAQUINA

A Las normas de seguridad estan
descritas en el cap. 2. Respetar
minuciosamente dichas indicaciones
para evitar riesgos o peligros graves.

IMPORTANTE Para las instrucciones relativas
al motor y a la bateria (si estuviese prevista),
consultar los manuales correspondientes.
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6.1 OPERACIONES PRELIMINARES

Antes de comenzar a trabajar, es necesario
efectuar una serie de controles y operaciones
para desempenar el trabajo de modo

efectivo y con la maxima seguridad.

6.1.1 Control de la bateria

¢ Antes de cada uso:
— comprobar el estado de carga de la bateria
siguiendo las indicaciones contenidas en
el manual de instrucciones de la bateria.

6.1.2 Uso del arnés

A Cuando se utiliza la barra extensible, la
maquina siempre se debe usar enganchada
al arnés, que ha de estar correctamente
colocado. Comprobar a menudo la eficiencia
del dispositivo de desenganche rapido
para poder soltar rapidamente la maquina
de las correas en caso de peligro.
El arnés debe ponerse antes de enganchar
la maquina en el lugar correspondiente
y la correa debe regularse segun la
altura y la complexién del operador.
¢ La correa (Fig. 15.A) debe pasar por encima
del hombro izquierdo, hacia el lado derecho.
¢ Enganchar el mosquetoén (Fig. 15.B)
en el enganche correspondiente
de la barra de comandos.
Si fuera necesario, desenganchar
la hebilla de clip (Fig. 15.C) para
desenganchar la maquina del arnés.

6.1.3 Abastecimiento de aceite para
la lubricacion de la cadena

Antes de utilizar la maquina, proceder

a suministrar el aceite necesario para
lubricar la cadena. Para consultar las
modalidades y precauciones en relacion
al suministro de aceite, (ver parr. 7.3).

6.1.4 Control de la tensién de la cadena

A Realizar todas las operaciones
con el motor apagado.

Comprobar la tension de la cadena.

La tensién alcanza el punto adecuado
cuando, al agarrar la cadena por la mitad de
la barra, los eslabones de desplazamiento
no se salen de la guia (Fig. 7).

Para regular la tension de la cadena:
1. aflojar la manija del carter (Fig. 3.A).

2. Regular adecuadamente el tornillo del
tensor de cadena (Fig. 5.D) hasta conseguir
la tensiéon adecuada de la cadena;

3. Levantando la barra, apretar a fondo
el asa del carter. (Fig. 8.A).

A No trabaje con la cadena aflojada,
pues podria provocar situaciones

de peligro en caso de que la cadena
saliera de las guias de la barra.

IMPORTANTE Durante el primer periodo de
uso (o después de la sustitucion de la cadena)
es necesario que el control se efectiie con mayor
frecuencia, debido al asentamiento de la cadena.

6.1.5 Uso de la mochila
(si estuviera previsto)

1. Inserte la bateria en uno de los
compartimentos de la mochila portabaterias
(Fig. 12) empujandola a fondo hasta
oir el "clic" que la bloquea en su lugar
y asegura el contacto eléctrico;

2. conectar el cable a la mochila en el
enchufe apropiado (Fig. 13.A) y girarlo
hasta oir el "clic" que lo bloquea 'y
asegura el contacto eléctrico;

3. Regular las correas y cerrar
frontalmente el arnés (Fig. 16).

6.2 CONTROLES DE SEGURIDAD
Efectuar los siguientes controles de
seguridad y verificar que los resultados
correspondan a lo indicado en las tablas.

A Efectuar siempre los controles
de seguridad antes del uso.

6.2.1 Controles de seguridad general

Objeto Resultado
Empufnaduras y Limpias, secas, fijadas
protecciones correcta y firmemente

a la maquina.

Tornillos en la maquina | Bien fijados
y en la cuchilla (no sueltos)

Conductos del aire No obstruidos
de refrigeracion

Barra de conduccion

Montada
correctamente

Afilada, sin dafios
ni desgastes,
correctamente
montada y tensada.

Cadena
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Protecciones

integras, no
deterioradas.

Bateria

Ningun desperfecto
en el empaquetado,
ninguna fuga

de liquido.

Maquina

Ninguna marca de
deterioro o usura.

Palanca mando
acelerador, palanca de
bloqueo acelerador

Deben tener un
movimiento libre,
no forzado.

Accionamiento de
prueba

Ninguna vibracién
anomala.
Ningun sonido

andmalo

6.2.2 Test de funcionamiento

de la maquina

Accion Resultado
Introducir la bateria La cadena no
en la cavidad debe moverse
correspondiente
(parr. 7.2.3).

Accionar la palanca
mando acelerador.
(sin pulsar la
palanca de bloqueo
del acelerador)

La palanca mando
acelerador permanece
bloqueada.

Accionar la palanca de
bloqueo del acelerador
y la palanca mando
acelerador.

Las palancas deben
tener un movimiento
libre, no forzado. La

cadena se mueve.

Soltar la palanca
mando acelerador.

La palanca debe
volver de forma rapida
y automatica a la
posicion neutra.

La cadena debe
pararse.

A Si se obtiene un resultado diferente
a los indicados en las tablas, jno utilice
la maquina! Entregar la maquina a un
centro de asistencia para los controles
del caso y para la reparacion.

6.3 ARRANQUE

6.3.1 Arranque con bateria

1. Retirar la proteccion de la

cubrebarra (Fig. 1.J).

2. Asegurese de que nila barray ni la cadena
toquen el terreno u otros objetos.

3. Introducir correctamente la bateria en la
cavidad correspondiente (parr. 7.2.3).

4. Pulsar el botdn de seguridad (Fig. 14.C);

5. Accionar la palanca de bloqueo del
acelerador (Fig. 14.B) y la palanca de
bloqueo del acelerador. (Fig. 14.A).

6.3.2 Arranque con simulador de
bateria (si estuviera previsto)

de bateria en su alojamiento
en la maquina (Fig.17.0).

4. Conecte el cable de conexion al
simulador de bateria (Fig.17.N).

5. Seleccione la bateria que activar
con el selector (Fig. 13.B).

6. Presionar el boton de seguridad
(luz azul ) (Fig. 14.C).

7. Accionar la palanca de bloqueo del
acelerador (Fig. 14.B) y la palanca
mando acelerador. (Fig. 14.A).

6.4 TRABAJO

Antes de afrontar por primera vez un
trabajo de poda, es oportuno:

— haber recibido una formacion especifica
sobre el uso de este tipo de equipos;

— colocarse correctamente el arnés;

— haber leido cuidadosamente las
advertencias de seguridad y las
instrucciones de uso incluidas
en el presente manual;

— Practicar con troncos en el suelo o fijos a

1. Retirar la proteccion cubrebarra (Fig. 1.J).

2. Asegurese de que ni la barra ni la cadena
toquen el terreno u otros objetos.

3. Inserte correctamente el simulador

caballetes para familiarizarse con la maquina

y con las técnicas de corte oportunas.

Para trabajar con la maquina, proceder
como se describe a continuacion:
e enganchar siempre la maquina al arnés
puesto correctamente (ver parr. 6.1.2);
* sujetar siempre firmemente la
maquina con las dos manos.

A Parar rapidamente la maquina si la
cadena se bloquea durante el trabajo.

NOTA Durante el uso, la bateria esta
protegida contra la descarga total a través
de un dispositivo de proteccion que apaga
la maquina y bloquea su funcionamiento.
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6.4.1 Controles durante el trabajo

6.4.1.a Control de la tension de la cadena

Durante el trabajo, la cadena sufre

un progresivo alargamiento, y por

lo tanto es necesario comprobar
frecuentemente su tension (parr. 6.1.4).

6.4.1.b Control del flujo de aceite

IMPORTANTE ;No utilice la
maquina de si no esta lubrificada!

A Asegurese de que la barra y la
cadena estén bien colocadas cuando se
efectue el control del flujo del aceite.

Arranque el motor (parr. 6.3) y compruebe
que el aceite de la cadena se esparza
como se indica en la (Fig. 18).

6.4.2 Técnicas de trabajo

6.4.2.a Poda de arboles

A Asegurarse de que el drea donde
caeran las ramas esté despejada.

1. Situarse en el lado contrario respecto
alarama que se va a cortar.
2. Comenzar por las ramas mas bajas y

continuar progresivamente con las mas altas.

3. Realizar el primer corte de abajo
hacia arriba (Fig. 19.A). Completar la
poda cortando de arriba hacia abajo,
como se indica en la (Fig. 19.B).

6.4.2.b Poda de ramas de los arboles

Podar significa quitar las ramas de un arbol caido.

A Preste atencion a los puntos de apoyo
de la rama en el terreno, a la posibilidad
de que esté tensada, a la direccién que
puede asumir la rama durante el corte

y a la posible inestabilidad del arbol
después de que la rama se haya cortado.

Cuando se poda, es necesario dejar

las ramas inferiores, mas grandes, para
sostener el tronco en el suelo.

Quitar las ramas pequefas de

un solo golpe (Fig. 20.A).

Es mejor que las ramas bajo tension se corten
partiendo de abajo hacia arriba para evitar
doblar la sierra de cadena (Fig. 20.B).

6.5 CONSEJOS DE USO

IMPORTANTE Parar la maquina
(pérr. 6.6) durante los desplazamientos
entre las zonas de trabajo.

Si durante la poda en altura la podadora

se engancha, el operador debe:

1. parar inmediatamente la maquina;

2. extraer la podadora del corte que
se estaba ejecutando levantando
la rama si fuera necesario;

3. en caso de necesidad, emplear una sierra
manual o una segunda motosierra para
liberar la podadora enganchada, efectuando
un corte a un minimo de 30 cm desde el
punto de enganche de la podadora. Los
cortes para desenganchar la maquina
estaran siempre dirigidos hacia la punta
de la rama (es decir, entre la podadora
enganchaday la punta de laramay no
entre el tronco y la podadora). De este
modo, evitamos que se arrastre la podadora
con la parte de la rama que estamos
cortando, empeorando la situacion.

6.6 PARADA

Para parar la maquina:
 Soltar la palanca mando acelerador (Fig. 14.A).

A Después de soltar la palanca
mando acelerador, la cadena dentada
tarda unos segundos en detenerse.

Parar siempre la maquina:
— durante los desplazamientos
entre las zonas de trabajo.

A Durante los desplazamientos, no
colocar el dedo sobre el botén de
bloqueo del acelerador para evitar
encender la maquina accidentalmente.

6.7 DESPUES DEL USO

1. Extraer la bateria de su cavidad
y recargarla (parr. 7.2.2);

2. montar la proteccion de la
cubrebarra (Fig. 1.J);

3. dejar enfriar el motor antes de colocar
la maquina en cualquier ambiente;

4. aflojar la manija de fijacién de la barra
para reducir la tensién de la cadena;

5. limpiar cuidadosamente el polvo y
los residuos de la maquina y retirar
cualquier resto de serrin o aceite
de la cadena (parr. 7.4.2);

6. comprobar que no haya componentes
aflojados o dafnados. Si fuera necesario,
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sustituir los componentes danados y apretar
posibles tornillos y pernos aflojados.
6.7.1 Después del uso con simulador
de bateria (si estuviera previsto)

1. Ponga el selector de la mochila
portabaterias en "OFF" (Fig. 13.B);

2. extraer el simulador de bateria
de la maquina (Fig. 21.0);

3. extraer la mochila portabaterias;

4. desconectar el cable de conexion
del simulador de bateria (Fig.21.N)
y de la mochila (Fig.13.A);

5. extraer la bateria de la mochila
(Fig. 22.B) y recargarla (parr. 7.2.2);

6. montar la proteccion de la
cubrebarra (Fig. 1.J);

7. dejar enfriar el motor antes de colocar

la maquina en cualquier ambiente;

8. aflojar la manija de fijacion de la barra
para reducir la tensién de la cadena;

9. limpiar cuidadosamente el polvo y
los residuos de la maquina y retirar
cualquier resto de serrin o aceite
de la cadena (parr. 7.4.2);

10. comprobar que no haya componentes
aflojados o dafiados. Si fuera
necesario, sustituir los componentes
dafados y apretar posibles
tornillos y pernos aflojados.

IMPORTANTE Quitar siempre la

bateria (parr. 7.2.2) y montar la proteccion

de la cuchilla cada vez que se deje la

maquina sin utilizar o sin vigilancia.

7. MANTENIMIENTO ORDINARIO

7.1 INFORMACION GENERAL

A Las normas de seguridad estan
descritas en el cap. 2. Respetar
minuciosamente dichas indicaciones
para evitar riesgos o peligros graves.

A Antes de efectuar cualquier

control, limpieza o intervencion de
mantenimiento/regulacion de la maquina:
e Parar la maquina;

Esperar a que la cadena se detenga;
Extraer la bateria de su compartimento;
Emplear la proteccion cubrebarra, excepto
en aquellos casos de intervencion

en la misma barra o cadena;

Esperar a que el motor se haya

enfriado adecuadamente;

e Leer las instrucciones correspondientes;

* Emplear indumentaria adecuada, guantes
de trabajo y gafas de proteccion.

Las frecuencia y los tipos de intervencion se
resumen en la "Tabla de mantenimientos".
La tabla tiene el objeto de ayudarle a
mantener eficiente y segura su maquina.

En esta se enumeran las principales
intervenciones y la frecuencia prevista

para cada uno de estos. Efectuar la relativa
accién segun el término que se verifica.

* El uso de recambios y accesorios no
originales y/o no montados correctamente
podria tener efectos negativos sobre el
funcionamiento y sobre la seguridad de la
maquina. El fabricante declina cualquier
responsabilidad en caso de dafios,accidentes
o lesiones causados por dichos productos.
Los recambios originales se suministran

en talleres de asistencia y por parte

de vendedores autorizados.

IMPORTANTE Todas las operaciones de
mantenimiento y de regulacion no descritas
en este manual deben ser efectuadas por su
Vendedor o por un Centro especializado.

7.2 BATERIA

7.2.1 Autonomia de la bateria
La autonomia de la bateria
depende principalmente de:
a. factores ambientales, que producen
una mayor necesidad de energia;
— corte de arboles y ramas
demasiado grandes.
b. comportamientos que el
operador deberia evitar:
— encendidos y apagados frecuentes
durante la actividad;
— uso de una técnica de corte
inadecuada para el tipo de trabajo
que se ha de realizar (parr. 6.4.2).

Para optimizar la autonomia de la

bateria siempre es conveniente:

e cortar la madera cuando esté seca;

e utilizar la técnica mas apropiada segun
el trabajo que se debe desempefar.

Si se quisiera utilizar la maquina en sesiones

de trabajo mas largas con respecto a lo

permitido por la bateria estandar, es posible:

* adquirir una segunda bateria estandar para
sustituir inmediatamente la bateria descargada,
sin perjudicar la continuidad de uso.
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1.

7.2.2 Extraccion y recarga de la bateria

Presionar el boton colocado en la bateria en
la maquina (Fig. 21.A) o en la bateria en la
mochila (Fig. 22.A) (si estuviera previsto);

IMPORTANTE No utilizar la cadena sin la

lubricacion suficiente; podria dafar el Dispositivo

p

odador y poner en riesgo la seguridad.

Si el nivel de aceite es demasiado bajo,
rellenar el depésito siguiendo los pasos

2. extraer la bateria de la maquina b -
(Fig. 21.B) o de la mochila portabaterias que encuentra a continuacion:
(Fig. 22.B) (si estuviera previsto); 1. Desenroscar y retirar el tapon
3. introducir la bateria (Fig. 23.A) en la cavidad (Fig. 25.A) del deposito de aceite.
correspondiente del cargador (Fig. 23.B); 2. Verter el aceite en el deposito y
4. conectar el cargador (Fig. 23.C) a controlar el _nlveI con el indicador
una toma de corriente con la tensién correspondiente (Fig. 25.B).
correspondiente a la indicada en la placa. 3. Asegurarse de que no entre
5. proceder con la recarga completa, siguiendo ninguna impureza en el depdsito
las indicaciones contenidas en el manual mientras se esta rellenando.
de la bateria/cargador de bateria. 4. Volver a colocar el tapon y apretarlo.
NOTA La bateria cuenta con una proteccion 7.4 LIMPIEZA
que impide la recarga si la temperatura ambiente
no esta comprendida entre 0 y +45 °C.
7.4.1 Limpieza de la maquina y del motor

NOTA La bateria puede cargarse en

cualquier momento, incluso parcialmente,
sin riesgo de sufrir dafos.

7.2.3 Reinsercion de la bateria

en la maquina

Finalizada la recarga:

1.

Retirar la bateria (Fig. 24.A) de su
alojamiento en el correspondiente
cargador de bateria (Fig. 24.B) (evitando
dejarla durante mucho tiempo en carga
una vez finalizada la recarga);

Al final de cada sesion de trabajo,

Vi

uelva a limpiar cuidadosamente la

maquina de polvo y residuos.

Para reducir el riesgo de incendios, mantener
la maquinay en particular el motor libres de
residuos de hojas, ramas o grasa excesiva.
Limpiar siempre la maquina después

del uso con un pano limpio y humedo
impregnado con detergente neutro.

Eliminar cualquier resto de humedad

con un pafno suave y seco. Los restos

de humedad pueden favorecer el

2. desconectar el cargador riesgo de descargas eléctricas.
(Fig. 24.C) de la red eléctrica; . Np utilizar deterge;nte_s agresivos ni

3. introducir la bateria en su alojamiento disolventes para limpiar las partes
colocado en la maquina (Fig. 17.B) o en de plastico o las empufiaduras.
uno de los alojamientos de la mochila * No usar chorros de agua y evitar mojar
portabaterias (Fig. 12) (si estuviera previsto); el motor y las partes eléctricas. _

4. empujandola a fondo hasta oir el * Para evitar cualquier sobrecalentamiento

"clic" que la bloquea en su lugar y
asegura el contacto eléctrico.

7.3 SUMINISTRO DEPOSITO

ACEITE DE LA CADENA

y dafo en el motor o en la bateria,
asegurarse siempre de que las rejillas
de aspiracién del aire de enfriamiento
estén limpias y libres de residuos.

7.4.2 Limpieza de la cadena

IMPORTANTE Utilizar exclusivamente aceite
especifico para motosierras o aceite adhesivo
para motosierras. No use aceite con impurezas,
para no obstruir el filtro en el depdsito y causar
danos irremediables en la bomba del aceite.

El uso de un aceite de buena calidad es
fundamental para obtener una eficaz lubricacion
de los dispositivos de corte; un aceite de

poca calidad pone en peligro la lubricacion y
reduce la vida de la cadena y de la barra.

Limpiar la cadena de cualquier resto de
serrin 0 aceite después de cada uso.

En caso de suciedad dificil o resina, desmontar
la cadena y colocarla durante algunas horas en
un contenedor con detergente especifico. Luego,
enjuagarla con agua limpia y tratarla con un
spray anticorrosion adecuado antes de volver a
montarla en la maquina.
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7.5 ELEMENTO TOPE CADENA

Comprobar las condiciones del elemento tope
cadena antes de cada uso (Fig. 1.I) y realizar el
ajuste necesario en caso de encontrar dafos.

7.6 ORIFICIOS DE LUBRICACION DE
LA MAQUINA Y DE LA BARRA

Antes del primer uso del dia, retirar el carter
(parr. 4.2), desmontar la barra y comprobar
que los orificios de lubricacion de la maquina
(Fig. 26.A) y de la barra de conduccién (Fig. 26.B)
no estén obstruidos.

7.7 TUERCASY TORNILLOS DE FIJACION

* Mantener apretados tuercas y tornillos para
asegurarse que la maquina esté siempre en
condiciones seguras de funcionamiento.

¢ Controlar regularmente que las
empunaduras estén fijadas firmemente.

8. MANUTENCION EXTRAORDINARIA

8.1 PINON DE ARRASTRE DE LA CADENA

Comprobar periddicamente el estado del pifiéon y
cambiarlo cuando el desgaste supere los limites
aceptables en el centro de su Distribuidor.

A No monte una cadena nueva con
un pifon desgastado o viceversa.

8.2 MANTENIMIENTO DE LA
CADENA DENTADA

A Por razones de seguridad y
eficiencia, es muy importante que los
dispositivos de corte estén bien afilados.

La cadena debe afilarse cuando:

¢ El serrin parece polvo.

* Se requiere una fuerza mayor
para efectuar el corte.

¢ El corte no es rectilineo.

¢ Las vibraciones aumentan.

A Si la cadena no esta afilada
correctamente, el riesgo de
contragolpe (kickback) aumenta .

IMPORTANTE Se recomienda afilar la cadena
en un centro especializado con el fin de que
se empleen equipos especiales que aseguren
una minima eliminacion de material y un afilado
constante en todos los elementos cortantes.

8.2.1 Sustitucion de la cadena dentada

La cadena debe sustituirse cuando:

* la longitud del elemento cortante

se reduce a 5 mm 0 menos;

el juego de las mallas en los
remaches es excesivo;

la velocidad de corte se ralentiza sin
mejorar tras diversas sesiones de
afilado; la cadena esta desgastada.

IMPORTANTE Una vez que se ha
sustituido la cadena, se debe examinar la
tension de la misma con mayor frecuencia
debido al asentamiento de la cadena.

8.3 MANTENIMIENTO DE LA
BARRA DE CONDUCCION

NOTA Todas las operaciones que
conciernen a la barra de conduccion son
trabajos que requieren una competencia
especifica ademas del empleo de
herramientas especiales para poder efectuarse
correctamente; por razones de seguridad,
se aconseja contactar con su Distribuidor.

Para evitar un desgaste asimétrico de la
barra, esta se debe invertir periddicamente.

Para mantener la eficiencia de

la barra es necesario:

1. engrasar con la jeringuilla
correspondiente los cojinetes del pifion
de envio (si estuviera presente).

2. limpiar la ranura de la barra con
el raspador correspondiente (no
suministrado de serie) (Fig. 27.A);

3. limpiar los orificios de lubricacion (Fig. 27.B);

4. extraer las rebabas de los lados e
igualar los posibles desniveles entre
las guias con una lima plana.

8.3.1 Sustitucion de la barra

Se debe sustituir la barra cuando:

¢ |la profundidad de la ranura resulte inferior
a la altura de las mallas de desplazamiento
(que en ningun caso deben tocar el fondo);

* la pared interna de la guia esté
desgastada hasta el punto de
inclinar lateralmente la cadena.
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9. ALMACENAMIENTO

IMPORTANTE Las normas de seguridad
que se deben seguir durante las operaciones
de mantenimiento se describen en el parr. 2.4.
Respetar minuciosamente dichas indicaciones
para evitar riesgos o peligros graves.

9.1 ALMACENAMIENTO DE LA MAQUINA
Cuando se almacena la maquina:

1. Retirar la bateria de su cavidad y cargarla.

2. Poner la proteccion cubrebarra.

3. Esperar a que el motor se haya
enfriado adecuadamente.

4. Efectuar la limpieza (parr. 7.4).

5. Comprobar que no haya componentes
aflojados o dafhados. Si fuera necesario,
sustituir los componentes dahados
y apretar los tornillos y pernos que
se hayan aflojado o contactar con el
centro de asistencia autorizado.

6. Almacenamiento de la maquina:

— enun lugar seco;

- protegido de la intemperie;

— fuera del alcance de los nifos;

— asegurandose de haber quitado las llaves o
herramientas usadas en el mantenimiento.

9.2 ALMACENAMIENTO DE LA BATERIA

La bateria debe guardarse a la sombra,
en un lugar fresco y seco.

NOTA En caso de inactividad
prolongada, recargar la bateria cada dos
meses para aumentar su duracion.

10. DESPLAZAMIENTO Y TRANSPORTE

Cada vez que sea necesario desplazar,
levantar o transportar o inclinar la maquina:
¢ Parar la maquina;
Esperar a que la cadena se detenga;
Retirar la bateria de su cavidad y cargarla;
Poner la proteccion cubrebarra;
Esperar a que el motor se haya
enfriado adecuadamente;
Usar guantes de trabajo recios.
Agarrar la maquina solo por las empufaduras
y orientar la barra en la direccién
contraria al sentido de la marcha.
Cuando se transporta la maquina con un
medio de transporte, es necesario:
¢ asegurar adecuadamente la maquina

con cuerdas o cadenas;
¢ colocarla de manera que no sea

un peligro para nadie.

11. ASISTENCIAY REPARACIONES

Este manual suministra todas las indicaciones
necesarias para la conduccion de la maquina
y para un correcto mantenimiento de base
que se efectua por el usuario. Todas las
intervenciones de regulaciéon y mantenimiento
no descritas en este manual deben
efectuarse en su Distribuidor o en un Centro
especializado, que dispone de conocimientos
y herramientas necesarias para que el trabajo
se efectue correctamente, manteniendo el
grado de seguridad original de la maquina.
Operaciones efectuadas en estructuras
inadecuadas o por personas no cualificadas
conllevan el vencimiento de toda forma

de Garantia y de toda obligacién o
responsabilidad del Fabricante.

Solo los centros de asistencia

autorizados efectuan las reparaciones

y el mantenimiento en garantia.

Los talleres de asistencia autorizados utilizan
exclusivamente recambios originales. Los
recambios y los accesorios originales se han
desarrollado especialmente para las maquinas.
Los recambios y accesorios no

originales no son aprobados, el uso de
recambios y accesorios no originales

hace que decaiga la garantia.

Se recomienda llevar la maquina una vez

al ano a un taller de asistencia autorizada
para el mantenimiento, la asistencia y el
control de los dispositivos de seguridad.

12. COBERTURA DE LA GARANTIA

La garantia cubre todos los defectos de los
materiales y de fabricacién. El usuario debera
seguir atentamente todas las instrucciones
indicadas en la documentacién adjunta.
La garantia no cubre los dafios debidos a:
* Fata de familiaridad con la
documentacion adjuntada.
Descuidos.
Uso y montaje incorrectos o no permitidos.
Utilizacion de piezas de recambio no originales.
Utilizacion de accesorios no distribuidos
0 no aprobados por el fabricante.
La garantia no cubre:
* El desgaste normal de los materiales

de consumo como dispositivos de

corte, pernos de seguridad.
* Desgaste normal.

El comprador esta protegido por las propias
leyes nacionales. Los derechos del comprador
previstos por las propias leyes nacionales no se
limitan, de ninguna manera, a esta garantia.
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13. TABLA DE MANTENIMIENTOS

Intervencién Periodicidad Parrafo
Primera Sucesivamente
vez cada
MAQUINA
Control de todas las fijaciones - Antes de cada uso 7.7
Controles de seguridad / - Antes de cada uso 6.2
Control de los mandos
Control elemento tope cadena Antes de cada uso 7.5
Control fijacion barras - Antes de cada uso 4.4
Limpieza general y control - Después de cada uso 7.4
Limpieza de la cadena - Después de cada uso 742
Control de los orificios de lubricacién - Antes de cada uso 7.6
de la maquina y de la barra
Control del pifion de arrastre de la cadena - Una vez al mes 8.1*
Mantenimiento de la cadena - - 8.2
Mantenimiento de la barra - - 8.3
Llenado nivel aceite cadena - Antes de cada uso 7.3

* Intervenciones que debe llevar a cabo su Distribuidor o un Centro de asistencia autorizado

14. IDENTIFICACION DE PROBLEMAS

PROBLEMA

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

1. Activando el botén de
seguridad, la luz azul
(Fig. 14.C) no se enciende

Bateria ausente o no
introducida correctamente

Asegurarse de que la bateria
esté bien colocada (parr. 7.2.3).

2. Activando el botén de
seguridad, la luz azul
(Fig. 14.C) no se enciende, el
indicador luminoso parpadea

Bateria descargada

Comprobar el estado de carga y
recargar la bateria (parr. 7.2.2).

3. El' motor se para
durante el trabajo

Bateria no introducida
correctamente.

Asegurarse de que la bateria
esté bien colocada (parr. 7.2.3).

Maquina dafhada

No utilizar la maquina
Quitar la bateria y
contactar con un Centro
de Asistencia.

4. Con el botdn de bloqueo
del acelerador (Fig. 14.B)
y la palanca de mando
del acelerador (Fig. 14.A)
accionados, la cadena no gira

Excesiva tension de la cadena

Volver a tensar la
cadena (parr. 6.1.4).

Problemas con la
barray la cadena

Comprobar que la cadena
se mueva con soltura y que
las guias de la barra no estén
deformadas (parr. 8.3).

Maquina dahada.

No utilizar la maquina Parar
inmediatamente la maquina,
retirar la bateria y

contactar con un Centro

de Asistencia.
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5. La cadena en la parte final
de la barra se calienta
y expulsa humo.

Excesiva tension de la cadena

Volver a tensar la
cadena (parr. 6.1.4).

Depésito de aceite
lubricante vacio.

Rellenar el depdsito con
aceite lubricante (parr. 7.3).

6. El motor tiene un
funcionamiento irregular o no
tiene la potencia bajo carga

Problemas con la
barray la cadena

Comprobar que la cadena se
mueva con soltura y que las guias
de la barra no estén deformadas.

7. Se advierten ruidos y /o
vibraciones excesivas
durante el trabajo

Elementos sueltos o dafiados

Parar la maquina,
retirar la bateria y:
— comprobar los dafos;
— comprobar si existen
elementos sueltos
y apretarlos;
— sustituir o reparar las partes
danadas con otras de
caracteristicas equivalentes.

8. La autonomia de la
bateria es escasa

Condiciones de uso gravosas o
con mayor absorcion de corriente

Optimizar el uso
(parr.7.2.1).

Bateria insuficiente para las
exigencias operativas

Utilizar una segunda bateria
0 una bateria de mayor
capacidad (parr.7.2.1).

Degeneracion de la
capacidad de la bateria.

Comprar una bateria nueva.

9. El cargador de bateria no
efectua la recarga de la bateria

Bateria no introducida
correctamente en el
cargador de bateria

Comprobar que se haya colocado
correctamente (parr. 7.2.3).

Condiciones ambientales
no idéneas

Efectuar la recarga en ambiente
con temperatura adecuada (ver
manual de instrucciones de la
bateria/cargador de la bateria).

Contactos sucios

Limpiar los contactos.

Falta de tension en el
cargador de la bateria

Comprobar que el enchufe esté
introducido y que haya tension
en la toma de corriente.

Cargador de bateria defectuoso

Sustituir con un recambio original.

Si el problema continua,
consultar el manual de la
bateria/cargador de la bateria.

Si los problemas perduran después de haber aplicado las soluciones descritas, contactar con su

Distribuidor.
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15. ACCESORIOS POR ENCARGO

15.1 BATERIAS

Existen baterias de diversas capacidades
que se adaptan a las diferentes exigencias
operativas (Fig. 28). La lista de las baterias
homologadas para esta maquina se
encuentra en la tabla "Datos Técnicos".

15.2 CARGADOR DE LA BATERIA

Dispositivo que se utiliza para recargar la
bateria: rapida (Fig. 29.A), estandar (Fig. 29.B).

15.3 BARRAS Y CADENAS

En la «Tabla para la correcta combinacion
de barra'y cadena» se muestran todas las
combinaciones posibles de barray cadena,
indicando con el simbolo “v” aquellas que
se pueden emplear con cada maquina.

La misma tabla informa sobre las
caracteristicas de las cadenas y de las
barras homologadas para cada maquina.

A Utilizar como recambio solo las
barras y cadenas indicadas en la
tabla. El uso de combinaciones no
aprobadas puede provocar lesiones
personales graves y danar la maquina.
La eleccion, aplicacion y uso de una
determinada barra y cadena son acciones
que el usuario lleva a cabo de forma
autonoma atendiendo a su propio juicio.
Por ello, se le atribuye la responsabilidad
de aquellos danos que puedan surgir de
tales actos. En caso de duda o falta de
conocimiento de las caracteristicas de
las diferentes cadenas, es imprescindible
contactar con su distribuidor o con un
centro especializado en jardineria.

15.4 MOCHILA PORTABATERIAS

Dispositivo que permite alojar dos baterias
y proporciona la electricidad necesaria
para el funcionamiento de la méaquina.
Consta de cable de conexion a la maquina
(Fig. 1.N) y de un selector (Fig. 13.B)

que permite seleccionar una de las dos
baterias (posicion “1”y “2”) y “OFF”.

15.5 SIMULADOR DE BATERIA
Dispositivo que, al introducirse en el

alojamiento de la maquina, permite el
uso de la mochila portabaterias.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Potatrice ad Asta allimentata a batteria
abbattimento / sezionamento / sramatura di alberi

a) Tipo / Modello Base MP 500 Li 48, MP 700 Li 48

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
+ MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore

f) Esame CE del tipo:

armonizzate:

:2009+A11:2010 EN 55014-1:2017
11680-1:2011 EN 55014-2:2015
EN 50581:2012

MP 500 Li 48
g) Livello di potenza sonora misurato 91,2
h) Livello di potenza sonora garantito 94
j) Potenza netta installata /

n) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico:

o) Castelfranco V.to, 17.09.2020

MP 700 Li 48
91,5 dB(A)
94 dB(A)

/ kW
ST.SpA.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S/

171516204_2
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DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
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